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1. Direction of Country

Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 19% 22% 16% 18% 27% 18% 20% 20% 1% 21% 1% 17% 25%
Off on the wrong track 72% 72% 2% 76% 59% 70% 71% 71% 75% 70% 74% 76% 67%
Not sure 9% 6% 12% 6% 14% 12% 9%  10% 8% 9% 9% 8% 8%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852) (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Generally headed in the right direction 19% 21% 44% 3% 30%  30% 3% 39% 12% 5% 36% 10% 5%
Off on the wrong track 2% 71% 43% 95% 58% 61% 94% 47% 8%  92% 51% 77% 93%
Not sure 9% 8% 13% 2% 13% 9% 3% 14% 10% 3% 13% 12% 3%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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2. Attention to 2024 Election

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 47% 53% 41% 51% 36% 36% 32% 31% 54%  67% 38% 49% 63%
Some 29% 27% 30% 29% 31% 27% 27% 36% 28% 23% 2% 32% 26%
Only a little 18% 16% 20% 15% 18% 26% 30% 22% 13% 9%  25% 14% 10%
None at all % 4% 9% 5% 15% 11% 12% 11% 5% 2%  11% 4% 1%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,619) (768)  (851) (1,021) (207) (232) (363) (355) (529) (372) (662) (486) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A lot 47% 59% 67% 61% 58% 43% 53% 53% 33% 55% 52% 20% 53%
Some 29% 28% 24% 28% 28% 32% 30% 31% 25% 30% 30% 22% 30%
Only a little 18% 10% 7% 9% 12%  19% 14% 13% 21% 13% 13% 35% 15%
None at all 7% 3% 2% 2% 2% 5% 3% 4%  14% 2% 5% 23% 2%
Totals 101% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (1,442) (569) (573) (475) (526) (475) (538) (638) (443) (714) (310) (595)




The Economist/YouGov Poll

July 7 -9, 2024 - 1620 U.S. Adult Citizens

3. Enthusiasm for Voting for President

How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Extremely enthusiastic 29% 30% 27% 33% 24% 19% 12%  22%  33% 45% 26% 28% 35%
Very enthusiastic 13% 16% 10% 14% 10% 12% 13% 8% 13% 17% 10% 15% 16%
Somewhat enthusiastic 17% 16% 17% 15% 16% 22% 15% 18% 19% 12% 16% 18% 15%
Not too enthusiastic 18% 18% 17% 17% 20% 15% 24% 19% 16% 13% 19% 16% 17%
Not at all enthusiastic 24% 20% 29% 21% 30% 32% 3% 32% 19% 12%  29% 23% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
(1,619) (767) (852) (1,021) (207) (232)  (363) (355) (528) (373) (662)  (486)  (322)

Unweighted N

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Extremely enthusiastic 29% 38% 36% 49% 31% 19% 41% 30% 14% 43% 27% 8% 40%
Very enthusiastic 13% 15% 16% 18% 13%  13% 15% 14% 8% 17% 14% 3% 16%
Somewhat enthusiastic 17% 17% 19% 16% 14%  22% 16% 17% 13% 20% 17% 8% 20%
Not too enthusiastic 18% 14% 14% 10% 14%  22% 16% 17% 24% 12% 17% 27% 15%
Not at all enthusiastic 24% 16% 15% 6% 28% 23% 12% 21%  42% 8% 25% 54% 10%
Totals 101% 100%  100% 99% 100%  99% 100%  99% 101% 100% 100% 100% 101%
(1,619) (1,442) (569) (574) (475) (525) (476) (538) (637) (444) (714) (310) (595)

Unweighted N
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4. Likely to Vote in 2024

How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?
Among registered voters and those who plan to register to vote before November

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely will vote 78% 78% 79% 82% 71% 65% 64% 72% 81% 91% 72% 81% 86%
Probably will vote 10% 12% 8% 7% 15% 22% 14% 11% 10% 6% 12% 8% 8%
Maybe will vote % 6% 7% 6% 7% 8% 11% 11% 6% 2% 10% 6% 4%
Probably will not vote 2% 2% 2% 1% 4% 4% 5% 1% 1% 0% 2% 2% 1%
Definitely will not vote 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 0% 3% 1% 0%
Don’t know 2% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 0%
Totals 100%  101%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,487) (721) (766) (957) (182) (202) (313) (312) (501) (361) (584) (462) (314)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Definitely will vote 78% 83% 91% 90% 87% 70% 84% 81% 68% 84% 81% 50% 83%
Probably will vote 10% 8% 7% 6% 7% 13%  11% 9%  13% 8% 10% 15% 9%
Maybe will vote 7% 5% 1% 3% 4% 9% 3% 7% 8% 5% 7% 14% 5%
Probably will not vote 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 6% 1%
Definitely will not vote 1% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 0% 6% 1%
Don’t know 2% 1% 0% 0% 0% 4% 0% 1% 4% 1% 1% 10% 1%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,487) (1,441) (569) (572) (451) (493) (449) (518) (540) (429) (681) (237) (569)
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5. Presidential Vote Intent 2024

In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <60K 50-100K 100k +
Joe Biden 40% 37% 43% 34% 68% 48% 52% 40% 40% 35% 38% 39% 48%
Donald Trump 43% 47% 39% 50%  13% 37% 27%  34%  48%  53%  40% 47% 39%
Robert F. Kennedy, Jr. 4% 4% 4% 4% 3% 6% 6% 6% 2% 3% 6% 3% 2%
Jill Stein 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Cornel West 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
Other 1% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
| would not vote 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 5% 1% 0% 3% 2% 1%
Not sure 8% 6% 10% 7% 14% 5% 6% 11% 7% 7% 10% 6% 8%
Totals 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,440) (703) (737) (934) (175) (191) (289) (302) (489) (360) (559) (449) (308)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Joe Biden 40% 40%  100% 0% 81% 46% 4% 85% 30% 2% 83% 11% 2%
Donald Trump 43% 43% 0% 100% 4%  31% 8% 2%  35% 91% 2% 31% 90%
Robert F. Kennedy, Jr. 4% 4% 0% 0% 4% 5% 2% 4% % 2% 4% 10% 2%
Jill Stein 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 4% 0%
Cornel West 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 2% 0%
Other 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 6% 1%
| would not vote 2% 2% 0% 0% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 8% 2%
Not sure 8% 8% 0% 0% 7%  13% 5% %  17% 4% 7% 30% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 102% 101%
Unweighted N (1,440) (1,440) (569)  (574)  (442) (473) (439) (503) (520) (417) (661) (225)  (554)
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6. Mind Made Up about Biden Vote
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Among registered voters who intend to vote for Joe Biden

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| will definitely vote for Joe Biden 89% 90% 89% 90% 89% 87% 82% 85% 92% 97% 91% 87% 92%
I could change my mind between now and the

election 11%  10% 11% 10% 11% 13% 18% 15% 8% 3% 9% 13% 8%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (568) (254)  (314)  (333) (104)  (81)  (135) (110) (193) (130) (195)  (178)  (145)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
| will definitely vote for Joe Biden 89%  89% 89% * 91%  90% * 92%  80% * 90% * *
| could change my mind between now and the
election 11% 11% 11% * 9%  10% * 8%  20% * 10% * *
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * 100% 100% * 100% * *
Unweighted N (568) (568)  (568) (0) (344) (194) (15) (425) (136) (7) (537) (20) (11)

10
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7. Mind Made Up about Trump Vote

Would you say that your mind is made up about how you will vote?

Among registered voters who intend to vote for Donald Trump

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
| will definitely vote for Donald Trump 94% 95% 93% 95% * 91% 91% 89% 95% 96% 93% 92% 96%
I could change my mind between now and the
election 6% 5% 7% 5% * 9% 9% 11% 5% 4% 7% 8% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (574) (314) (260) (428) (27) (61) (72) (100) (219) (183) (216) (191) (114)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind LeanRep
| will definitely vote for Donald Trump 94% 94% * 94% * 86% 9% * 85%  97% * 90% 95%
| could change my mind between now and the
election 6% 6% * 6% * 14% 3% * 15% 3% * 10% 5%
Totals 100% 100% * 100% * 100% 100% * 100% 100% * 100% 100%
Unweighted N (574) (574) (0) (573) (23) (151) (377) (9) (179) (386) (12) (65) (497)

11
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8. Mind Made Up about Third Party Vote

Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Among registered voters who intend to vote for a candidate other than Biden or Trump

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
My mind is made up 52%  55% 49% 54% * * 59% * * * 58% 39% *
I could change my mind between now and the
election 48%  45% 51% 46% * * 41% * * * 42% 61% *
Totals 100% 100%  100% 100% * * 100% * * * 100% 100% *
Unweighted N (111)  (60) (51) (64) (11) (23) (40) (27) (25) (19) (56) (32) (18)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind LeanRep
My mind is made up 52% 52% * * 56%  52% * 42%  63% * 49% 61% *
| could change my mind between now and the
election 48% 48% * * 44%  48% * 58%  37% * 51% 39% *
Totals 100% 100% * * 100% 100% * 100% 100% * 100% 100% *
Unweighted N (111)  (111) (0) (0) (34) (46) (17) (31) (73) (7) (50) (45) (16)

12
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9. Winner - Biden v Trump

Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the

Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 29% 29% 28% 26% 48% 26% 31% 30% 28% 21%  28% 28% 35%
Donald Trump 48% 54% 43% 54% 23% 45% 38%  49% 51%  54%  46% 51% 48%
Not sure 23% 17% 28% 19% 29% 30% 31% 22% 21% 19%  26% 21% 18%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Joe Biden 29% 31% 68% 1% 55%  34% 6% 63% 18% 4% 57% 14% 4%
Donald Trump 48% 50% 9% 92% 19% 41% 84% 13% 46% 89% 16% 41% 88%
Not sure 23% 19% 22% 7% 27%  25% 11% 24%  36% 7% 26% 46% 8%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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10. Generic Congressional Vote

If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <60K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 46% 42% 49% 39%  75% 53% 59%  52%  42%  38%  47% 44% 49%
The Republican Party candidate 44% 49% 40% 51%  16% 37% 30% 36% 48% 54%  41% 47% 44%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1%
Not sure 8% 6% 10% 8% 7% 8% 7% 9% 9% 6% 9% % 6%
| would not vote 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1%
Totals 100% 100% 101%  100% 100%  101%  100% 100% 100%  98% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,442) (703)  (739)  (937) (174)  (191)  (291) (302) (489) (360) (560)  (449) (309)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The Democratic Party candidate 46% 46% 96% 1% 91%  51% 6% 96%  34% 2% 94% 10% 3%
The Republican Party candidate 44% 44% 1% 93% 6% 33% 88% 1% 3%  93% 1% 31% 93%
Other 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 6% 0%
Not sure 8% 8% 3% 6% 3%  14% 5% 2%  22% 4% 4% 43% 4%
| would not vote 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 5% 0% 0% 10% 0%
Totals 100%  100% 100%  100%  102% 101% 100%  99% 101%  99% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,442) (1,442) (569)  (574)  (442) (474) (440) (505) (519) (418) (663) (224)  (555)
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11A. Favorability of World Leaders — Keir Starmer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 4% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 5% 2% 6% 5%
Somewhat favorable 10% 12% 8% 11% 8% % 14%  13% 6% 8% 7% 11% 17%
Favorable 14% 16% 12% 15% 12% 1% 19% 16% 9% 13% 9% 17% 22%
Somewhat unfavorable 6% 8% 5% 6% % 6% 7% % 6% 6% 5% 7% 8%
Very unfavorable 8% 10% 7% 9% 6% 5% 5% 11%  10% 6% 9% 6% 9%
Unfavorable 14% 18% 11% 15% 12% 1% 1% 17% 16% 12% 14% 14% 17%
Don’t know 72% 66% 7% 70% 76% 79% 70% 66% 74% 75% 7% 70% 62%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,609) (766) (843) (1,016) (205)  (230)  (361) (352) (525) (371) (659)  (482) (320)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 4% 4% 8% 1% 8% 3% 2% 8% 3% 1% 7% 2% 1%
Somewhat favorable 10% 12% 21% 5% 18%  12% 3% 17% 8% 4% 18% 4% 4%
Favorable 14% 17% 29% 6% 26% 15% 6% 25% 11% 6% 25% 6% 5%
Somewhat unfavorable 6% % 4% 8% 5% 9% 6% 6% % % 5% % 7%
Very unfavorable 8% 9% 5% 13% 5% 7% 10% 4% 9% 12% 4% 12% 11%
Unfavorable 14% 16% 9% 21% 10% 17% 16% 10% 16% 18% 10% 19% 18%
Don’t know 72% 68% 61% 73% 63% 68% 78% 66% T74% 76% 65% 75% 77%
Totals 100% 100% 99% 100% 99%  99%  99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,609) (1,432) (564) (570)  (472) (521) (473) (533) (633) (443) (708) (308)  (593)
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11B. Favorability of World Leaders — Emmanuel Macron
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 6% 6% 6% 5% 6% % 5% 4% 7% 8% 4% 8% 6%
Somewhat favorable 17% 19% 16% 18% 15% 12% 18%  15% 19% 17% 12% 19% 27%
Favorable 23% 25% 21% 24% 21% 19% 23% 18% 25% 25% 16% 26% 33%
Somewhat unfavorable 12% 15% 9% 11% 11% 12% 13% 12% 10% 13% 8% 13% 16%
Very unfavorable 15% 21% 10% 17% 11% 11% 9% 18% 16% 15% 14% 14% 15%
Unfavorable 27% 35% 18% 28% 22% 23% 21% 31% 26% 28% 23% 27% 32%
Don’t know 50% 40% 60% 49% 56% 58% 56% 51% 49% 47% 61% 47% 36%
Totals 100% 101% 101%  100%  99%  100%  101% 100% 101% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,612) (767) (845) (1,017) (207) (230) (362) (352) (527) (371) (661)  (481) (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 6% 7% 15% 2% 12% 7% 1% 12% 3% 2% 12% 2% 1%
Somewhat favorable 17% 21% 35% 11% 27%  23% 8% 28% 12% 11% 28% 4% 11%
Favorable 23% 28% 49% 13% 38% 30% 10% 40% 15% 13% 40% 6% 12%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 14% 11%  12%  14% 9% 13% 13% 10% 12% 13%
Very unfavorable 15% 16% 5% 26% 6% 13% 25% 5% 16% 23% 6% 16% 24%
Unfavorable 27% 29% 15% 40% 17% 24% 38% 15% 29% 36% 16% 29% 37%
Don’t know 50% 43% 35% 47% 44% 46% 52% 45% 55% 51% 43% 65% 51%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100%  99%  99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,612) (1,435) (566)  (570)  (473) (523) (473) (535) (634) (443) (711) (308) (593)
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11C. Favorability of World Leaders — Rishi Sunak
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 2% 3% 2% 2% 1% 4% 4% 3% 1% 1% 2% 3% 2%
Somewhat favorable 8% 9% % 9% 8% 4% 11% % 6% 9% 5% 10% 14%
Favorable 10% 12% 9% 11% 9% 8% 14% 11% 8% 11% 6% 14% 16%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 12% % 10% 15% 10% 10% 13% 8% 14% 17%
Very unfavorable 15% 19% 11% 15% 13% 12% 11% 18% 17% 11%  15% 13% 14%
Unfavorable 26% 33% 21% 28% 20% 22% 26% 28% 27% 25% 23% 27% 31%
Don’t know 63% 55% 70% 62% 71% 70% 60% 61% 66% 65% 71% 59% 53%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 101% 99%  100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,613) (767) (846) (1,018) (207)  (230) (362) (352) (528) (371) (662)  (481) (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3%
Somewhat favorable 8% 10% 13% 9% 8% 11% 7% 11% 5% 8% 10% 5% 7%
Favorable 10% 12% 15% 12% 10% 13% 1% 13% 7% 11% 12% 7% 10%
Somewhat unfavorable 12% 13% 16% 11% 15% 14% 10% 13% 11% 11% 14% 8% 11%
Very unfavorable 15% 16% 16% 16% 19% 12% 14% 13% 17% 14% 15% 15% 14%
Unfavorable 26% 29% 32% 27% 33% 25% 24% 26% 28% 25% 29% 22% 25%
Don’t know 63% 59% 53% 61% 56% 62% 65% 60% 65% 64% 58% 71% 65%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101%  99%  99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,613) (1,436) (567) (570)  (474) (523) (473) (536) (634) (443) (712) (308) (593)
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11D. Favorability of World Leaders — Marine LePen
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 4% 6% 2% 4% 1% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 5%
Somewhat favorable 9% 12% 6% 10% 6% % 11% 5% 9%  10% 5% 12% 11%
Favorable 13% 18% 8% 14% 7% 1% 14% 10% 12% 15% 8% 18% 16%
Somewhat unfavorable 8% 9% % 7% 10% 5% 10% 9% 7% 6% 5% 6% 14%
Very unfavorable 16% 18% 14% 17% 11% 10% 10% 18% 15% 19%  14% 15% 21%
Unfavorable 23% 27% 20% 25% 21% 16% 20% 27% 22% 25% 19% 21% 36%
Don’t know 64% 56% 2% 61% 2% 73% 66% 63% 66% 60% 73% 61% 49%
Totals 101% 101%  101%  99%  100%  99%  100% 100% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,613) (767) (846) (1,017) (207)  (231)  (363) (352) (526) (372) (662)  (483)  (320)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 4% 5% 2% 9% 2% 4% 7% 2% 2% 8% 2% 2% 7%
Somewhat favorable 9% 10% 8% 14% 7% 8% 13% 7% 7%  12% 6% 6% 13%
Favorable 13% 15% 10% 22% 9% 12% 20% 10% 9%  20% 8% 8% 20%
Somewhat unfavorable 8% 8% 9% 8% 7%  11% % 9% % % 9% 9% 6%
Very unfavorable 16% 19% 29% 9% 28%  14% 7% 22%  15% 9% 24% 13% 8%
Unfavorable 23% 27% 39% 17% 35% 25% 14% 31% 23% 16% 33% 21% 14%
Don’t know 64% 57% 52% 61% 56% 63% 66% 59% 68%  65% 59% 71% 66%
Totals 101% 99% 100%  101%  100% 100% 100%  99%  99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,613) (1,436) (568)  (569)  (474) (524) (472) (537) (634) (442) (713) (308)  (592)
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12A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 27% 28% 26% 31% 13% 21% 16% 23% 29% 3% 26% 28% 25%
Somewhat favorable 14% 16% 13% 15% 8% 19% 14%  13% 7% 13% 12% 19% 13%
Favorable 41% 44% 38% 46% 20% 40% 30% 36% 46% 50% 38% 46% 38%
Somewhat unfavorable 9% 10% 8% 8% 14% 10% 12%  11% 8% 4% 6% 11% 10%
Very unfavorable 47% 43% 51% 44% 61% 47% 49% 51% 45% 45% 51% 43% 52%
Unfavorable 56% 53% 59% 52% 75% 57% 62% 62% 53% 48%  57% 53% 62%
Don’t know 3% 3% 3% 2% 4% 3% 8% 2% 1% 2% 5% 0% 0%
Totals 100% 100% 101%  100% 100%  100%  99% 100% 100% 101% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,616) (765) (851) (1,019) (207)  (231) (362) (354) (528) (372) (661)  (486) (320)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 27% 31% 2% 68% 5% 17% 58% 2% 17% 64% 2% 11% 61%
Somewhat favorable 14% 12% 1% 23% 2%  14%  24% 3% 18%  22% 3% 20% 24%
Favorable 41% 43% 4% 91% 6% 31% 82% 5% 35% 87% 6% 31% 85%
Somewhat unfavorable 9% 8% 6% 6% 6% 13% % 7%  13% 6% 5% 21% 7%
Very unfavorable 47% 48% 91% 3% 86% 53% 10% 86% 46% 7% 87% 38% 8%
Unfavorable 56% 56% 96% 9% 92% 66% 18% 92% 59% 13% 92% 60% 14%
Don't know 3% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 2% 6% 0% 2% 10% 1%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%  99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,616) (1,439) (568)  (574)  (474) (524) (475) (537) (636) (443) (712) (309) (595)
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12B. Favorability of Public Figures — Rudy Giuliani
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 8% % 10% 2% 5% 3% 4%  10% 13% 6% 10% 6%
Somewhat favorable 17% 19% 16% 19% 11% 12% 14%  13% 7%  24% 1% 18% 18%
Favorable 25% 27% 23% 29% 13% 17% 17% 17% 27% 38% 23% 28% 25%
Somewhat unfavorable 15% 16% 13% 15% 9% 17% 12%  15% 15% 16% 14% 15% 15%
Very unfavorable 39% 38% 40% 38% 52% 30% 24% 43% 47% 39% 38% 3% 49%
Unfavorable 54% 54% 53% 54% 61% 47% 36% 58% 62% 55% 52% 53% 64%
Don’t know 21% 19% 24% 17% 26% 36% 47% 25% 11% 8% 25% 19% 11%
Totals 100% 100%  100%  99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,614) (765) (849) (1,020) (207)  (230)  (362) (353) (527) (372) (660)  (485)  (320)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 8% 10% 2% 21% 1% 5% 18% 2% 4%  18% 2% 2% 17%
Somewhat favorable 17% 19% 5% 36% 7% 11%  34% 6% 11%  35% 6% 12% 32%
Favorable 25% 29% 7% 56% 8% 16% 52% 9% 15% 53% 8% 14% 49%
Somewhat unfavorable 15% 14% 7% 18% 8% 16% 21% 10% 17% 1% 8% 19% 19%
Very unfavorable 39% 44% 79% 10% 70% 45% 11% 67% 3% 12% 68% 31% 12%
Unfavorable 54% 58% 86% 28% 78% 61% 32% 77% 53% 29% 76% 50% 31%
Don’t know 21% 13% 7% 16% 13%  23% 16% 14%  32% 17% 16% 36% 20%
Totals 100%  100% 100%  101%  99% 100% 100%  99% 101%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,614) (1,438) (569)  (572)  (474) (525) (472) (537) (636) (441) (713) (308)  (593)
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12C. Favorability of Public Figures — Cornel West
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 6% 3% 4% 7% 2% 5% 7% 3% 3% 3% 7% 2%
Somewhat favorable 11% 13% 10% 10% 21% 8% 12% 11% 12% 11% 10% 12% 15%
Favorable 16% 19% 13% 15% 28% 10% 17% 17% 14% 14% 13% 18% 17%
Somewhat unfavorable 14% 17% 11% 15% 12% 12% 13% 14% 15% 13% 12% 13% 21%
Very unfavorable 18% 21% 16% 21% 16% 12% 8% 15% 22%  27%  16% 19% 23%
Unfavorable 32% 38% 27% 35% 28% 24% 21% 29% 36% 40% 28% 31% 44%
Don’t know 52% 43% 61% 50% 45% 66% 62% 54% 49% 46% 59% 50% 39%
Totals 99% 100% 101%  100% 101%  100%  100% 101% 101% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,615) (766) (849) (1,018) (207)  (231)  (362) (353) (528) (372) (660)  (485)  (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 4% 5% 6% 4% 7% 3% 3% 5% 5% 3% 6% 4% 3%
Somewhat favorable 11% 13% 17% 10% 18%  13% 8% 16% 10% 8% 16% 8% 7%
Favorable 16% 18% 22% 13% 25% 15% 11% 20% 15% 11% 22% 13% 10%
Somewhat unfavorable 14% 16% 19% 14% 14% 16% 13% 1% 9% 15% 16% 8% 14%
Very unfavorable 18% 22% 22% 25% 17% 18% 22% 18% 16% 22% 17% 16% 21%
Unfavorable 32% 38% 1% 39% 31% 34% 35% 35% 25% 37% 33% 25% 35%
Don’t know 52% 44% 37% 48% 44% 51% 54% 44% 60% 53% 45% 63% 55%
Totals 99%  100% 101%  101%  100% 101% 100% 100% 100% 101%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,615) (1,439) (569)  (574)  (474) (523) (475) (538) (636) (441) (714) (308)  (593)
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12D. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% % % 6% 13% 6% 8%  10% 5% 5% 9% 6% 5%
Somewhat favorable 25% 26% 24% 26% 22% 25% 23%  21% 26% 30% 26% 28% 27%
Favorable 32% 34% 31% 32% 35% 31% 31% 31% 32% 35% 34% 34% 32%
Somewhat unfavorable 21% 22% 20% 22% 12% 23% 19% 16% 24% 23% 18% 20% 24%
Very unfavorable 27% 28% 26% 30% 25% 15% 17% 25% 31% 32% 26% 27% 32%
Unfavorable 47% 50% 45% 52% 37% 38% 36% 41% 54% 55% 43% 47% 57%
Don’t know 20% 17% 24% 17% 28% 32% 33% 2% 14% 10% 22% 20% 11%
Totals 100%  100% 101% 101%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,616) (766) (850) (1,019) (207)  (231)  (362) (354) (529) (371) (661)  (486) (320)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 7% 6% 3% 6% 6% 8% 7% 6% 7% 7% 7% 9% 6%
Somewhat favorable 25% 27% 16% 35% 17% 2% 33% 19% 23% 35% 18% 25% 34%
Favorable 32% 33% 19% 41% 22% 35% 41% 26% 30% 42% 25% 34% 40%
Somewhat unfavorable 21% 22% 18% 29% 20% 20% 26% 18% 20% 25% 19% 18% 25%
Very unfavorable 27% 32% 53% 16% 46% 26% 16% 42% 20% 17% 42% 15% 15%
Unfavorable 47% 54% 72% 45% 65% 46% 42% 61% 40% 42% 60% 33% 40%
Don’t know 20% 13% 9% 14% 13% 20% 18% 14% 30% 1% 15% 33% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 102% 101% 100%  99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,616) (1,439) (569) (572)  (474) (526) (474) (538) (636) (442) (714) (308) (594)
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12E. Favorability of Public Figures — Jill Stein
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 1% 1% 2% 4% 1%
Somewhat favorable 11% 11% 11% 10% 17% 8% 16%  11% 9% 7%  12% 9% 12%
Favorable 14% 14% 13% 13% 21% 1% 20% 17% 1% 9% 14% 13% 14%
Somewhat unfavorable 16% 18% 13% 16% 11% 14% 16%  15% 16% 15% 11% 15% 26%
Very unfavorable 22% 27% 18% 26% 13% 13% 12%  19% 25% 33% 19% 23% 30%
Unfavorable 38% 45% 31% 43% 24% 27% 28% 34% 41% 48% 30% 38% 56%
Don’t know 49% 41% 55% 44% 55% 62% 53% 49% 49% 44% 55% 49% 31%
Totals 101% 100% 100%  99% 100%  100%  100%  99% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,612) (765) (847) (1,015) (206) (232)  (361) (354) (529) (368) (659)  (483)  (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 3% 3% 5% 1% 6% 2% 1% 4% 3% 1% 4% 4% 1%
Somewhat favorable 11% 13% 18% 6% 17%  13% 6% 14% 10% 7% 16% 8% 6%
Favorable 14% 16% 23% 7% 23% 15% 6% 19% 13% 8% 20% 12% 7%
Somewhat unfavorable 16% 18% 20% 19% 17% 17% 16% 1% 13% 1% 17% 9% 18%
Very unfavorable 22% 27% 24% 33% 20% 21% 29% 20% 20% 28% 20% 19% 27%
Unfavorable 38% 45% 44% 52% 37% 38% 44% 37% 33% 45% 37% 28% 44%
Don’t know 49% 39% 33% 41% 40% 47% 49%  45% 54%  47% 43% 60% 49%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,612) (1,436) (568)  (570)  (472) (525) (472) (536) (636) (440) (712) (309)  (591)
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12F. Favorability of Public Figures — Gavin Newsom
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 11% 12% 11% 17% 12% 8% % 13% 18% 10% 13% 15%
Somewhat favorable 15% 15% 14% 15% 16% 13% 19%  14% 17% 9%  13% 15% 22%
Favorable 27% 27% 27% 25% 34% 25% 26% 22% 30% 28% 23% 29% 37%
Somewhat unfavorable 11% 14% 8% 10% 10% 12% 14%  12% 10% 8% 9% 11% 14%
Very unfavorable 30% 35% 24% 36% 11% 23% 16% 21%  36% 43% 25% 32% 33%
Unfavorable 41% 49% 32% 45% 21% 35% 30% 33% 46% 51% 34% 43% 47%
Don’t know 33% 24% 41% 29% 45% 41% 44%  45%  24% 21%  43% 29% 16%
Totals 101% 99% 99% 101% 99% 101% 101%  99% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,617) (766)  (851)  (1,019) (207) (232) (363) (354) (528) (372) (B62) (485) (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 12% 14% 32% 2% 24%  14% 3% 2% 5% 3% 25% 2% 2%
Somewhat favorable 15% 17% 33% 3% 29% 16% 4% 271% 12% 4% 27% 10% 4%
Favorable 27% 32% 65% 5% 52% 30% 7% 54% 17% 7% 52% 12% 6%
Somewhat unfavorable 11% 10% 10% 8% 10% 1% 8% 11% 13% 9% 12% 12% 9%
Very unfavorable 30% 34% 5% 67% 6% 23% 60% 4%  29%  59% 5% 24% 60%
Unfavorable 41% 45% 15% 75% 16% 40% 69% 15% 42% 68% 17% 36% 69%
Don’t know 33% 24% 20% 20% 31%  30% 25% 31% 41% 25% 32% 52% 25%
Totals 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,617) (1,440) (569) (574) (473) (526) (475) (537) (637) (443) (713) (309) (595)
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12G. Favorability of Public Figures — Gretchen Whitmer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 12% 12% 12% 10% 10% 7% 10% 12%  18% 8% 13% 20%
Somewhat favorable 12% 14% 11% 12% 19% 9% 15% 11% 13% 10% 11% 13% 16%
Favorable 24% 26% 23% 25% 29% 19% 22% 21% 25% 28% 18% 26% 36%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 8% 8% 8% 13% 9% 7% 5% % 8% 11%
Very unfavorable 22% 28% 17% 26% 11% 14% 8% 16% 27% 35% 19% 24% 23%
Unfavorable 30% 36% 25% 34% 18% 22% 21% 25% 33% 40% 26% 33% 35%
Don’t know 46% 39% 52% 41% 52% 59% 57% 53% 42% 32% 56% 41% 29%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 100%  99% 101% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,615) (765) (850) (1,018) (207) (231) (362) (354) (529) (370) (B59) (486) (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 12% 15% 33% 1% 27%  13% 1%  26% 7% 2% 25% 2% 2%
Somewhat favorable 12% 14% 25% 4% 19%  18% 4% 19% 13% 4% 20% 9% 5%
Favorable 24% 29% 58% 5% 46% 32% 6% 45% 20% 6% 45% 11% 7%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 10% 8%  10% % 7% 7%  10% % 7% 10%
Very unfavorable 22% 26% 6% 49% 5%  15%  44% 5% 20%  43% 5% 18% 42%
Unfavorable 30% 35% 14% 59% 13% 26% 52% 13% 27% 53% 12% 25% 52%
Don’t know 46% 36% 29% 36% 41%  43% 43%  42% 53% 41% 42% 64% 41%
Totals 100% 100%  100% 100% 100%  99%  99%  99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (1,438) (569) (572) (474) (525) (473) (538) (635) (442) (714) (308) (593)
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13A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 19% 19% 19% 18% 26% 19% 13% 17% 20% 24% 17% 17% 23%
Somewhat favorable 18% 16% 21% 16% 30% 18% 18% 22% 18% 15% 18% 20% 22%
Favorable 37% 34% 39% 33% 56% 37% 31% 38% 39% 39% 35% 37% 45%
Somewhat unfavorable 13% 13% 14% 11% 16% 19% 23% 17% 9% 7% 14% 13% 13%
Very unfavorable 47% 51% 43% 54% 21% 40% 37% 44% 52% 53%  46% 49% 42%
Unfavorable 60% 64% 57% 65% 37% 59% 59% 60% 61% 61% 61% 62% 55%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 7% 4% 10% 1% 1% 1% 4% 1% 0%
Totals 100% 101%  101% 101%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,616) (768) (848) (1,021) (206) (230) (363) (354) (527) (372) (660) (485) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 19% 22% 52% 1% 30%  21% 3%  46% 7% 1% 41% 2% 1%
Somewhat favorable 18% 19% 35% 2% 30%  23% 5% 32% 18% 3% 33% 15% 4%
Favorable 37% 41% 86% 3% 69% 45% 8% 79% 25% 5% 74% 17% 5%
Somewhat unfavorable 13% 11% 9% 6% 16% 17% 4% 13% 18% 8% 15% 21% 7%
Very unfavorable 47% 48% 4% 90% 14% 36% 88% 7% 50% 87% 9% 51% 87%
Unfavorable 60% 59% 14% 97% 31% 53% 92% 20% 68% 95% 25% 72% 94%
Don’t know 3% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 7% 1% 1% 11% 1%
Totals 100% 101%  100% 100% 99%  99% 100%  99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,616) (1,439) (569) (572) (473) (526) (475) (537) (636) (443) (713) (309) (594)
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13B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 18% 19% 15% 31% 21% 9% 1% 20% 24% 1% 19% 23%
Somewhat favorable 19% 17% 21% 18% 25% 15% 27% 20% 18% 11% 19% 17% 22%
Favorable 37% 34% 40% 33% 57% 36% 36% 38% 38% 36% 36% 36% 44%
Somewhat unfavorable 11% 10% 13% 9% 16% 15% 16% 16% 7% 7% 11% 13% 11%
Very unfavorable 44% 48% 40% 52% 14% 35% 29% 38% 50% 55% 42% 48% 42%
Unfavorable 55% 58% 52% 61% 30% 50% 46% 54% 58% 61% 52% 60% 53%
Don’t know 8% 8% 8% 5% 13% 15% 18% 8% 4% 3% 12% 4% 2%
Totals 100% 101% 101% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,612) (767) (845) (1,019) (204) (230) (363) (353) (525) (371) (656) (485) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 18% 21% 48% 1% 37% 19% 5% 44% 9% 1% 39% 5% 1%
Somewhat favorable 19% 20% 37% 2% 35%  22% 3% 36% 16% 3% 36% 13% 3%
Favorable 37% 1% 85% 4% 73% 41% 8% 79% 25% 5% 75% 18% 4%
Somewhat unfavorable 11% 10% 11% 6% 11%  20% 4% 10% 18% 6% 12% 20% 6%
Very unfavorable 44% 46% 3% 89% 11% 34% 85% 5% 42% 88% 7% 37% 88%
Unfavorable 55% 57% 14% 95% 23% 53% 89% 15% 60% 93% 19% 58% 94%
Don’t know 8% 3% 1% 1% 5% 6% 3% 6%  15% 2% 6% 24% 2%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,612) (1,435) (567)  (572)  (472) (524) (474) (534) (635) (443) (710) (308)  (594)
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14A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 72% 75% 70% 70% 78% 79% 70% 73% 5% 71% 71% 7% 66%
Somewhat Important 23% 20% 26% 25% 20% 17% 24%  23% 21% 25% 25% 21% 27%
Important 95% 95% 96% 95% 98% 96% 93% 96% 96% 96% 95% 98% 93%
Not very Important 3% 3% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 6%
Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 0% 2%
Not Important 5% 5% 4% 5% 2% 4% 7% 4% 4% 4% 5% 2% 7%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 72% 76% 68% 83% 63% 76% 81% 67% 69% 82% 65% 69% 82%
Somewhat Important 23% 22% 29% 16% 32% 20% 18% 29% 23% 16% 31% 19% 17%
Important 95% 97% 96% 99% 96% 96% 98% 96% 92%  99% 96% 88% 99%
Not very Important 3% 2% 3% 1% 4% 4% 1% 3% 4% 1% 3% 5% 1%
Unimportant 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 4% 0% 1% 7% 1%
Not Important 5% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 4% 8% 1% 4% 12% 1%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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14B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 56% 59% 53% 59% 45% 58% 40% 51% 62% 68%  54% 58% 55%
Somewhat Important 29% 24% 33% 26% 38% 29% 41% 31% 25% 19% 30% 28% 30%
Important 84% 83% 86% 85% 83% 87% 81% 82% 87% 88% 84% 85% 85%
Not very Important 12% 13% 11% 12% 14% 9% 15% 15% 10% 10% 11% 13% 14%
Unimportant 3% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 2% 4% 2% 1%
Not Important 16% 17% 14% 15% 17% 13% 19% 18% 13% 12% 16% 15% 15%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852) (1,022) (207) (232)  (363) (355) (529) (373) (662)  (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Very Important 56% 59% 38% 84% 36% 48% 83% 40% 48%  82% 37% 43% 82%
Somewhat Important 29% 27% 41% 12% 41% 35% 13% 40% 31% 14% 42% 29% 14%
Important 84% 86% 79% 96% 78% 83% 96% 80% 79% 96% 80% 72% 96%
Not very Important 12% 12% 19% 3% 19%  14% 4%  17%  15% 3% 17% 19% 4%
Unimportant 3% 2% 2% 1% 4% 2% 0% 3% 6% 1% 3% 10% 1%
Not Important 16% 14% 21% 4% 22% 17% 1% 20% 21% 4% 20% 28% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574)  (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310)  (596)
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14C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 43% 40% 45% 39% 55% 46% 52%  47%  38% 36% 42% 45% 40%
Somewhat Important 25% 21% 28% 22% 32% 31% 27%  31% 22% 19% 2% 23% 23%
Important 67% 61% 73% 61% 87% 77% 79% 78% 60% 55% 70% 68% 63%
Not very Important 16% 17% 16% 19% 10% 8% 13%  15% 15% 22% 14% 17% 18%
Unimportant 17% 22% 11% 19% 4% 16% 9% 7% 24% 23% 16% 15% 19%
Not Important 33% 39% 27% 39% 13% 23% 21% 22% 40% 45% 30% 32% 37%
Totals 101%  100%  100% 99%  101% 101% 101% 100%  99% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 43% 44% 7% 14% 76% 45% 15% 71% 38% 1% 70% 33% 17%
Somewhat Important 25% 22% 20% 19% 20% 32% 18% 23% 29% 22% 23% 34% 22%
Important 67% 66% 96% 33% 96% 77% 33% 94% 67% 39% 93% 67% 39%
Not very Important 16% 16% 2% 30% 3% 15% 31% 4%  17%  28% 5% 15% 29%
Unimportant 17% 18% 2% 37% 2% 9%  36% 2%  16%  33% 2% 18% 32%
Not Important 33% 34% 4% 67% 4% 23% 67% 6% 33% 61% 7% 33% 61%
Totals 101% 100%  101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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14D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 47% 51% 44% 49% 44% 42% 38% 41%  48% 61%  41% 51% 51%
Somewhat Important 40% 37% 42% 38% 44% 43% 43%  43%  39% 34%  43% 38% 37%
Important 87% 87% 86% 87% 88% 85% 81% 85% 87% 95% 85% 89% 88%
Not very Important 10% 10% 11% 10% 9% 10% 14%  14%  10% 4% 11% 10% 11%
Unimportant 3% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 2% 4% 1% 4% 1% 1%
Not Important 13% 13% 14% 13% 12% 15% 19% 15% 13% 5% 15% 11% 12%
Totals 100% 101%  100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 47% 53% 52% 58% 51% 45% 55% 48% 40% 55% 47% 30% 55%
Somewhat Important 40% 36% 37% 33% 38% 42% 36% 39% 42% 3% 41% 43% 37%
Important 87% 90% 90% 91% 89% 87% 90% 87% 81% 92% 88% 73% 92%
Not very Important 10% 9% 9% 7% 10% 11% 9% 11% 13% 6% 10% 18% 6%
Unimportant 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 5% 1% 2% 8% 1%
Not Important 13% 10% 10% 9% 11% 13% 10% 13% 19% 8% 12% 27% 8%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)

31



The Economist/YouGov Poll

July 7 -9, 2024 - 1620 U.S. Adult Citizens

14E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 64% 66% 63% 65% 75% 54% 52%  56% 67% 82%  64% 66% 62%
Somewhat Important 27% 24% 29% 26% 19% 36% 29%  35% 26% 16% 28% 25% 30%
Important 91% 90% 92% 91% 94% 90% 81% 91% 93% 98% 92% 91% 92%
Not very Important 6% 6% 6% 6% 4% 5% 11% 7% 5% 2% 5% 7% 6%
Unimportant 3% 4% 2% 3% 1% 5% 8% 2% 2% 0% 3% 2% 2%
Not Important 9% 10% 8% 9% 6% 10% 19% 9% 7% 2% 8% 9% 8%
Totals 100% 100%  100%  100%  99%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,620) (768) (852) (1,022) (207) (232)  (363) (355) (529) (373) (662)  (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 64% 70% 60% 83% 51% 64% 81% 60% 53% 82% 58% 48% 79%
Somewhat Important 27% 23% 31% 14% 35% 28% 17% 29% 34% 16% 30% 37% 19%
Important 91% 93% 90% 98% 86% 92% 98% 89% 87% 98% 88% 84% 98%
Not very Important 6% 6% 9% 1% 12% 6% 1% 9% 8% 1% 10% % 1%
Unimportant 3% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 5% 1% 2% 8% 1%
Not Important 9% 7% 10% 2% 14% 8% 2% 11% 13% 2% 12% 16% 2%
Totals 100% 100%  101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574)  (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310)  (596)
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14F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 59% 55% 62% 54% 7% 63% 65% 61% 56% 56% 62% 58% 53%
Somewhat Important 31% 33% 29% 35% 17% 24% 28%  31% 29% 36% 2% 33% 36%
Important 90% 88% 91% 89% 94% 86% 93% 91% 85% 92% 89% 91% 89%
Not very Important 7% 8% 7% 8% 4% 7% 5% 7% 10% 7% 7% 7% 8%
Unimportant 3% 4% 2% 3% 1% 6% 2% 2% 6% 1% 4% 2% 3%
Not Important 10% 12% 9% 11% 6% 14% 7% 9%  15% 8% 11% 9% 11%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Very Important 59% 60% 74% 47% 69% 56% 52% 67% 61% 48% 67% 59% 50%
Somewhat Important 31% 31% 22% 39% 271%  32% 36% 27% 21% 38% 26% 28% 36%
Important 90% 91% 96% 86% 96% 87% 87% 94% 88% 86% 94% 87% 86%
Not very Important 7% 7% 2% 11% 3%  10% 9% 4% 8% 10% 4% 7% 11%
Unimportant 3% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 5% 3%
Not Important 10% 9% 4% 14% 4% 13% 13% 6% 12% 14% 6% 13% 14%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100%  99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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14G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 68% 61% 75% 67% 76% 66% 67% 68% 67% T72% 72% 69% 59%
Somewhat Important 25% 30% 21% 26% 18% 26% 27%  25%  26% 22% @ 22% 25% 33%
Important 94% 91% 96% 93% 95% 92% 94% 93% 93% 94% 94% 94% 92%
Not very Important 5% 7% 3% 5% 4% 5% 2% 6% 6% 6% 5% 6% 6%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 2%
Not Important 6% 9% 4% 7% 5% 8% 6% 7% 7% 6% 6% 6% 8%
Totals 99%  100%  100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (B62) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 68% 70% 85% 53% 87% 67% 53% 81% 66% 57% 83% 65% 54%
Somewhat Important 25% 24% 14% 35% 12%  21% 36% 15% 29% 31% 14% 29% 36%
Important 94% 94% 99% 88% 99% 94% 89% 97% 95% 89% 97% 93% 90%
Not very Important 5% 5% 1% 11% 1% 5%  10% 3% 3%  10% 3% 2% 9%
Unimportant 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 1%
Not Important 6% 6% 1% 12% 1% 6% 11% 3% 5% 11% 3% 7% 10%
Totals 99% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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14H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 65% 67% 63% 66% 67% 59% 54% 63% 70% 71% 63% 68% 63%
Somewhat Important 28% 25% 31% 26% 29% 36% 36% 28% 25% 25%  30% 26% 30%
Important 93% 92% 94% 92% 96% 95% 90% 91% 95% 96% 93% 94% 94%
Not very Important 5% 7% 4% 6% 3% 4% 7% 8% 4% 2% 5% 6% 5%
Unimportant 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Not Important 7% 8% 6% 8% 4% 5% 10% 9% 5% 4% 7% 6% 6%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (B62) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 65% 67% 51% 84% 52% 61% 83% 54% 59% 83% 53% 53% 83%
Somewhat Important 28% 27% 39% 14% 3%  33% 15% 38% 31% 15% 38% 35% 15%
Important 93% 94% 90% 98% 89% 94% 98% 92% 90% 98% 91% 88% 98%
Not very Important 5% 5% 9% 2% 10% 5% 2% 7% 7% 2% 7% 8% 2%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 2% 4% 0%
Not Important 7% 6% 10% 2% 11% 6% 2% 8% 10% 2% 9% 12% 2%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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14l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 47% 40% 54% 45% 46% 53% 51%  51%  44% 43% 48% 48% 47%
Somewhat Important 27% 29% 25% 27% 31% 26% 32% 28% 23% 27% 2% 26% 26%
Important 74% 69% 79% 72% 77% 79% 83% 79% 67% 70% 75% 74% 73%
Not very Important 16% 19% 14% 18% 14% 11% 11%  12%  20% 20% 14% 16% 19%
Unimportant 10% 12% 8% 10% 9% 9% 5% 9% 13% 10% 11% 10% 8%
Not Important 26% 31% 21% 28% 23% 21% 17% 21% 33% 30% 25% 26% 27%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (767) (852) (1,022) (206) (232) (363) (355) (528) (373) (6B61) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 47% 50% 71% 31% 4% 371% 35% 67% 42% 31% 65% 36% 32%
Somewhat Important 27% 25% 22% 25% 19% 35% 25% 24% 29% 28% 24% 32% 27%
Important 74% 74% 93% 56% 93% 72% 59% 91% 71% 59% 90% 68% 59%
Not very Important 16% 16% 6% 28% 5% 18%  26% 6% 18% 26% 7% 17% 26%
Unimportant 10% 9% 1% 17% 2%  10%  14% 3% 12%  15% 3% 15% 14%
Not Important 26% 26% 7% 44% 7% 28% 41% 9% 29% 41% 10% 32% 41%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,619) (1,442) (569) (574) (475) (525) (476) (538) (637) (444) (714) (309) (596)
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14J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 54% 50% 58% 49% 79% 51% 59% 62%  49% 50%  58% 53% 46%
Somewhat Important 30% 30% 31% 33% 18% 32% 27%  30% 30% 35% 29% 32% 33%
Important 85% 80% 89% 82% 97% 83% 87% 91% 79% 84% 87% 86% 79%
Not very Important 11% 15% 8% 13% 1% 14% 9% % 17%  10% 9% 12% 18%
Unimportant 4% 5% 3% 5% 2% 3% 5% 2% 5% 5% 4% 3% 3%
Not Important 15% 20% 11% 18% 3% 17% 13% 9% 21% 16% 13% 14% 21%
Totals 99%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852) (1,022) (207) (232)  (363) (355) (529) (373) (662)  (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 54% 57% 82% 35% 78% 55% 35% 76% 52%  34% 76% 48% 34%
Somewhat Important 30% 29% 15% 39% 20%  32% 39% 20% 32%  40% 20% 35% 40%
Important 85%  86% 97%  74%  97% 87% 74% 96% 83% 74%  96%  83%  74%
Not very Important 11% 10% 2% 19% 2%  11%  21% 3% 11%  20% 3% 9% 21%
Unimportant 4% 4% 1% % 0% 2% 6% 1% 5% 6% 1% 8% 5%
Not Important 15%  14% 3%  26% 3% 13% 26% 4% 17% 26% 4% 17%  26%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569)  (574)  (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310)  (596)
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14K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 52% 52% 50% 57% 54% 47%  54% 51% 56%  49% 56% 50%
Somewhat Important 33% 32% 35% 33% 38% 31% 38% 36% 31% 31% 38% 30% 32%
Important 86% 84% 87% 84% 95% 85% 85% 90% 82% 87% 87% 86% 83%
Not very Important 10% 12% 9% 12% 3% 10% 10% 7% 13%  10% 9% 11% 15%
Unimportant 4% 4% 4% 4% 2% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 3% 2%
Not Important 14% 16% 13% 16% 5% 15% 15% 10% 18% 13% 13% 14% 17%
Totals 99% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,619) (768) (851) (1,022) (206) (232)  (363) (355) (529) (372) (661)  (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 52% 58% 7% 41% % 53% 41% 69% 48%  39% 70% 37% 40%
Somewhat Important 33% 30% 20% 38% 25%  34% 37% 25% 36% 39% 24% 45% 38%
Important 86% 88% 97% 79% 96% 88% 78% 94% 84% 78% 94% 82% 78%
Not very Important 10% 9% 3% 16% 3% 11% 18% 4%  10% 17% 4% 10% 18%
Unimportant 4% 3% 1% 5% 1% 2% 4% 2% 6% 5% 2% 8% 4%
Not Important 14% 12% 3% 21% 4% 12% 22% 6% 16% 22% 6% 18% 22%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (1,442) (568)  (574)  (475) (525) (476) (537) (638) (444) (713) (310)  (596)
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14L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 54% 49% 59% 52% 66% 54% 45%  54% 54% 64% 56% 51% 54%
Somewhat Important 27% 28% 27% 28% 20% 31% 3%  30% 26% 20% 27% 31% 28%
Important 81% 77% 86% 80% 86% 84% 79% 83% 80% 84% 82% 82% 82%
Not very Important 13% 17% 10% 13% 12% 13% 17%  12%  14% 10% 13% 14% 11%
Unimportant 5% 6% 5% 6% 2% 2% 4% 5% 6% 6% 5% 5% 7%
Not Important 19% 23% 14% 20% 14% 16% 21% 17% 20% 16% 18% 18% 18%
Totals 99%  100%  101% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (B62) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 54% 56% 71% 47% 63% 54% 51% 68% 47% 47% 66% 41% 47%
Somewhat Important 27% 25% 18% 29% 25%  28% 25% 23% 29% 30% 23% 29% 31%
Important 81% 81% 89% 76% 89% 81% 76% 91% 76% 77% 89% 71% 78%
Not very Important 13% 13% 8% 15% 8% 14%  18% 6% 18% 16% 8% 21% 16%
Unimportant 5% 6% 3% 8% 3% 4% % 3% 5% % 3% 8% 6%
Not Important 19% 19% 11% 24% 11% 19% 24% 9% 24% 23% 11% 29% 22%
Totals 99% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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14M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 61% 61% 61% 58% 73% 59% 46% 57% 65% 72% 61% 63% 55%
Somewhat Important 30% 29% 32% 32% 21% 33% 40% 31% 29% 22%  30% 28% 34%
Important 91% 89% 92% 90% 95% 93% 86% 88% 94% 94% 91% 91% 90%
Not very Important 8% 9% % 9% 3% 5% 11%  10% 6% 5% % 8% 10%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 1%
Not Important 9% 11% 8% 10% 5% 7% 14% 12% 6% 6% 9% 9% 10%
Totals 100% 101%  101% 100% 99% 99% 100%  99% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 61% 63% 50% 76% 43% 61% T77% 55% 54%  75% 52% 51% 74%
Somewhat Important 30% 28% 34% 22% 38% 32% 21% 32% 34% 24% 33% 36% 24%
Important 91% 91% 84% 98% 81% 93% 99% 87% 88% 99% 85% 87% 99%
Not very Important 8% 9% 15% 2% 18% 6% 1% 12% 9% 1% 14% 7% 1%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 1% 6% 0%
Not Important 9% 9% 16% 2% 19% 7% 1% 13% 12% 1% 15% 13% 1%
Totals 100% 101%  100% 100% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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14N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 41% 37% 44% 37% 60% 38% 32%  44%  39% @ 48%  44% 39% 36%
Somewhat Important 40% 38% 41% 40% 33% 45% 49% 38% 38% 33% 40% 41% 39%
Important 80% 75% 85% 77% 93% 83% 82% 82% T77% 81% 84% 80% 75%
Not very Important 15% 19% 12% 18% 6% 11% 13%  15% 17% 15% 12% 17% 19%
Unimportant 5% 6% 4% 5% 1% 6% 5% 3% 7% 4% 4% 3% 6%
Not Important 20% 25% 15% 23% 7% 17% 18% 18% 23% 19% 16% 20% 25%
Totals 101% 100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 41% 44% 52% 36% 52%  39% 36% 49% 37%  35% 48% 34% 35%
Somewhat Important 40% 37% 39% 34% 40% 41% 36% 39% 43% 36% 40% 41% 38%
Important 80% 81% 91% 70% 91% 80% 72% 89% 80% 72% 89% 75% 73%
Not very Important 15% 16% 8% 22% 8% 17% 22% 9% 14%  23% 9% 15% 22%
Unimportant 5% 4% 1% % 0% 4% 6% 3% % 5% 2% 10% 5%
Not Important 20% 19% 9% 30% 9% 20% 28% 11% 20% 28% 11% 25% 27%
Totals 101% 101%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%  99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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140. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 78% 79% 7% 7% 81% 82% 74% 74% 83% 81% 79% 82% 66%
Somewhat Important 17% 16% 19% 18% 15% 14% 19% 22% 13%  17% 15% 16% 25%
Important 95% 95% 96% 95% 97% 96% 93% 95% 96% 97% 95% 98% 91%
Not very Important 3% 4% 3% 4% 1% 2% 5% 4% 3% 2% 4% 1% 8%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1%
Not Important 5% 5% 4% 5% 3% 4% 7% 5% 4% 3% 5% 2% 9%
Totals 99%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 78% 79% 64% 93% 66% 78% 92% 69% 76% 91% 70% 71% 91%
Somewhat Important 17% 18% 30% 5% 2%  19% % 26% 19% 6% 25% 20% %
Important 95% 97% 94% 98% 93% 96% 98% 95% 94% 97% 95% 92% 98%
Not very Important 3% 3% 5% 1% 6% 3% 1% 4% 4% 2% 4% 5% 2%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 3% 1%
Not Important 5% 3% 6% 2% 7% 4% 2% 5% 6% 3% 5% 8% 2%
Totals 99% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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15. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 25% 21% 29% 26% 21% 27% 26% 26% 24% 24% 29% 25% 20%
Immigration 11% 13% 10% 14% 2% % 3% 5% 16% 20% 11% 12% 12%
Jobs and the economy 11% 12% 10% 9% 21% 12% 17%  14%  10% 3%  10% 12% 12%
Health care 10% 10% 10% 10% 16% % 11%  11% 10% 8% 12% 8% 7%
Abortion 7% 4% 10% 7% 5% 11% 10% 7% 6% 6% 7% 6% 10%
Climate change and the environment 6% ™% 6% 7% 6% 4% 7% % 5% 6% 6% 6% 6%
Taxes and government spending 6% 8% 3% 6% 2% 8% 5% 5% 6% 7% 2% 7% 9%
Civil rights 5% 4% 5% 4% 7% 4% 3% 8% 4% 3% 4% 5% 7%
National Security 4% 4% 5% 5% 2% 1% 3% 1% 3% 11% 6% 4% 3%
Civil liberties 3% 3% 4% 4% 3% 2% 2% 4% 6% 1% 2% 4% 4%
Guns 3% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 2% 3%
Education 3% 3% 3% 2% 4% 6% 4% 3% 3% 1% 3% 3% 2%
Crime 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 5%
Foreign policy 2% 2% 1% 1% 0% 5% 4% 1% 0% 1% 1% 3% 0%
Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 4% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0%
Totals 99% 99% 102% 100%  100% 99% 99% 100% 99% 98% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,616) (766) (850) (1,018) (207) (232)  (363) (354) (526) (373) (661)  (486) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Inflation/prices 25% 24% 13% 31% 17% 26% 29% 18% 26% 31% 19% 25% 31%
Immigration 11% 14% 2% 27% 1% 10% 24% 2% 7%  26% 2% 6% 24%
Jobs and the economy 11% 11% 11% 11% 10% 15% 10% 11% 11% 11% 11% 11% 11%
Health care 10% 8% 12% 3% 15%  11% 4% 14%  12% 4% 13% 15% 4%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Abortion 7% 8% 14% 3% 12% 4% 5% 11% 8% 3% 10% 9% 3%
Climate change and the environment 6% 7% 14% 0% 16% 5% 1% 13% 5% 1% 12% 4% 1%
Taxes and government spending 6% 6% 3% 9% 3% 5%  10% 2% 6% 9% 3% 3% 10%
Civil rights 5% 5% 9% 1% 10% 4% 1% 8% 5% 0% 9% 4% 1%
National Security 4% 4% 2% % 1% 5% % 3% 3% % 3% 3% %
Civil liberties 3% 4% 8% 0% 6% 4% 1% 6% 2% 2% 6% 1% 1%
Guns 3% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 4% 4% 1% 4% 5% 1%
Education 3% 2% 4% 1% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 6% 1%
Crime 2% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2%
Foreign policy 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 2% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%
Totals 99% 102% 101% 100% 99% 101% 101% 98% 99% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,616) (1,440) (569)  (573)  (475) (524) (475) (538) (634) (444)  (714)  (308)  (596)
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16. President Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 17% 17% 15% 27% 18% 13% 14% 19% 21% 15% 17% 20%
Somewhat approve 20% 18% 22% 18% 29% 19% 19%  22%  22%  16%  19% 18% 26%
Approve 37% 35% 38% 33% 55% 36% 32% 35% 40% 37% 34% 35% 46%
Somewhat disapprove 13% 12% 15% 12% 17% 14% 25% 1% 7% 7%  13% 15% 13%
Strongly disapprove 45% 50% 40% 52% 20% 39% 32% 41% 51% 53% 44% 47% 41%
Disapprove 58% 62% 55% 64% 36% 54% 57% 59% 58% 60%  58% 62% 54%
Not sure 5% 3% 7% 3% 8% 10% 12% 6% 1% 3% 8% 3% 0%
Totals 100%  100% 101% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852) (1,022) (207) (232)  (363) (355) (529) (373) (662)  (487)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 17% 20% 47% 1% 35%  20% 2%  40% 7% 2% 36% 3% 2%
Somewhat approve 20% 20% 40% 1% 33%  28% 3% 38% 1% 3% 38% 14% 2%
Approve 37% 40% 87% 2% 68% 48% 5% 78% 25% 4% 74% 17% 4%
Somewhat disapprove 13% 11% 8% % 16%  15% 8% 13% 19% 8% 15% 21% 8%
Strongly disapprove 45% 47% 2% 90% 14%  34%  86% 6% 47%  86% 8% 45% 86%
Disapprove 58% 58% 11% 97% 30% 49% 94% 19% 66% 94% 23% 66% 94%
Not sure 5% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 3% 10% 2% 3% 17% 2%
Totals 100%  100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569)  (574)  (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310)  (596)

45



The Economist/YouGov Poll
July 7 -9, 2024 - 1620 U.S. Adult Citizens

17A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 20% 20% 21% 19% 31% 20% 15% 17% 23% 26% 18% 18% 27%
Somewhat approve 19% 19% 18% 17% 23% 20% 20% 24% 1% 15% 1% 21% 21%
Approve 39% 39% 39% 36% 54% 40% 35% 41% 40% 40% 36% 39% 48%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 11% 13% 14% 22%  10%  10% 9% 11% 14% 13%
Strongly disapprove 40% 43% 38% 46% 17% 35% 29% 37%  46% 4T%  40% 41% 39%
Disapprove 53% 54% 51% 57% 30% 49% 50% 47% 56% 56% 51% 55% 52%
No opinion 8% 7% 9% 7% 15% 11% 15% 12% 4% 4%  13% 6% 1%
Totals 99% 100% 100%  100%  99%  100%  101% 100% 100% 101%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,612) (764) (848) (1,019) (205)  (230)  (361) (351) (527) (373) (656)  (485)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 20% 25% 58% 2% 44%  24% 1% 4% 11% 2% 44% 6% 1%
Somewhat approve 19% 18% 30% 2% 20%  24% 6% 31% 19% 5% 32% 17% 5%
Approve 39% 43% 88% 4% 73%  49% 7% 78% 30% 6% 75% 23% 6%
Somewhat disapprove 12% 10% 7% 10% 14% 13% 10% 11% 1% 8% 13% 18% 9%
Strongly disapprove 40% 43% 2% 84% 9%  30% 79% 4%  40%  80% 5% 39% 80%
Disapprove 53% 53% 8% 94% 23% 43% 89% 16% 57% 88% 18% 57% 89%
No opinion 8% 5% 4% 2% 4% 8% 4% 6% 13% 5% 7% 20% 5%
Totals 99% 101% 101% 100% 100%  99% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (1,436) (566)  (571)  (472) (525) (474) (535) (635) (442) (710) (309)  (593)
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17B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 10% 9% 8% 15% 11% 9%  12% 7%  10% 9% 9% 11%
Somewhat approve 20% 18% 23% 19% 28% 24% 19%  16% 22% 23% 19% 21% 24%
Approve 30% 28% 31% 26% 43% 35% 28% 28% 30% 33% 28% 30% 35%
Somewhat disapprove 14% 11% 17% 13% 16% 9% 18%  18% 11% 10% 13% 14% 17%
Strongly disapprove 46% 53% 40% 53% 23% 40% 31%  42% 54%  54%  45% 49% 45%
Disapprove 60% 64% 57% 66% 39% 49% 50% 60% 65% 63% 58% 63% 62%
No opinion 10% 8% 12% 7% 18% 16% 22%  12% 5% 4%  15% 7% 3%
Totals 99% 100% 101%  100% 100%  100%  99% 100%  99% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,618) (768) (850) (1,020) (207) (232)  (363) (354) (529) (372) (661)  (486)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 9% 10% 23% 1% 20% 9% 1% 21% 5% 2% 19% 4% 1%
Somewhat approve 20% 22% 46% 1% 38% 2% 3% 41%  16% 2% 39% 15% 2%
Approve 30% 32% 69% 3% 58% 37% 1% 62% 21% 4% 58% 19% 4%
Somewhat disapprove 14% 13% 17% 5% 21%  16% 7% 18% 1% 6% 20% 15% %
Strongly disapprove 46% 49% 6% 90% 13% 38% 86% 9%  47%  86% 11% 45% 86%
Disapprove 60% 62% 24% 95% 3% 54% 93% 27% 64% 93% 31% 60% 93%
No opinion 10% 5% 7% 2% 9%  10% 3%  11%  15% 3% 11% 22% 3%
Totals 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,618) (1,441) (568)  (573)  (474) (526) (475) (537) (638) (443) (713) (310)  (595)
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17C. Biden Issue Approval — Education

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 17% 18% 14% 29% 17% 16% 16% 17% 20% 15% 17% 20%
Somewhat approve 22% 22% 23% 21% 33% 20% 25%  24%  22% @ 20% @ 22% 22% 31%
Approve 40% 38% 41% 35% 62% 37% 40% 40% 39% 40% 37% 39% 51%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 12% 11% 15% 19% 11% 12% 9%  14% 13% 11%
Strongly disapprove 32% 34% 30% 38% 10% 26% 17% 31% 36% 41%  30% 35% 30%
Disapprove 45% 48% 42% 51% 21% 40% 36% 42% 49% 51% 44% 48% 41%
No opinion 15% 14% 17% 14% 17% 23% 23% 17% 13% 10% 19% 13% 8%
Totals 99%  101% 100% 99%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (768) (846) (1,019) (207) (230)  (361) (355) (526) (372) (658)  (487)  (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 17% 19% 44% 1% 35%  19% 3% 39% 10% 1% 36% 7% 1%
Somewhat approve 22% 24% 42% 5% 37%  29% %  40% 20% 6% 39% 15% 8%
Approve 40%  43%  86% 6%  72% 48% 10% 79% 30% 7%  75%  22% 8%
Somewhat disapprove 13% 12% 4% 14% 11% 13% 14% 7% 16%  16% 9% 17% 15%
Strongly disapprove 32% 35% 1% 72% 6% 25% 65% 2%  32%  65% 3% 29% 66%
Disapprove 45%  47% 6%  86% 17% 37% 79% 9% 47% 81%  11%  47%  81%
No opinion 15% 10% 8% 8% 2% 1% 11% 12% 23% 11% 13% 32% 10%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (1,439) (567) (572)  (475) (524) (473) (536) (636) (442) (712) (308)  (594)
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17D. Biden Issue Approval — Health care

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 17% 20% 16% 34% 18% 14%  16% 20% 24% 18% 17% 20%
Somewhat approve 23% 24% 23% 21% 28% 27% 26% 25% 24% 18% 21% 25% 29%
Approve 42% 41% 42% 37% 63% 45% 39% 41% 44% 42%  39% 43% 49%
Somewhat disapprove 13% 15% 12% 14% 15% 10% 15%  14% 12% 12% 14% 14% 12%
Strongly disapprove 32% 33% 31% 36% 10% 30% 21% 31% 36% 38% 31% 32% 30%
Disapprove 45% 47% 43% 50% 25% 40% 36% 45% 47% 50% 45% 47% 42%
No opinion 13% 12% 14% 13% 12% 15% 24%  14% 9% 8% 17% 11% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,614) (767) (847) (1,018) (207)  (230)  (362) (355) (526) (371) (658)  (485)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 19% 22% 48% 2% 36% 23% 3% 42%  10% 2% 39% 7% 2%
Somewhat approve 23% 23% 37% 7% 33%  31% 10% 37% 22% 9% 37% 19% 10%
Approve 42%  44%  85% 9%  69% 54% 13% 79% 32% 11%  76%  26% = 11%
Somewhat disapprove 13% 13% 7% 17% 12% 13% 15% 8% 17% 16% 9% 17% 16%
Strongly disapprove 32% 34% 3% 67% 10% 24% 61% 3% 32% 63% 5% 30% 63%
Disapprove 45% 47% 10% 84% 21% 36% 76% 11% 49% 78% 14% 47% 78%
No opinion 13% 8% 5% 8% 9% 10% 11% 10% 19% 11% 10% 28% 10%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,614) (1,437) (567) (570)  (475) (524) (472) (536) (637) (441) (712) (309)  (593)
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17E. Biden Issue Approval — Civil rights

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 18% 17% 16% 24% 15% 15% 15% 18% 21% 16% 16% 22%
Somewhat approve 23% 22% 23% 20% 31% 25% 25%  24% 21% 20% 20% 23% 32%
Approve 40% 40% 40% 37% 54% 40% 40% 39% 39% 42% 35% 39% 54%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 12% 13% 16% 13% 16% 12% 10% 14% 14% 11%
Strongly disapprove 31% 33% 30% 37% 14% 22% 20% 28% 35% 39% 30% 33% 28%
Disapprove 44% 46% 42% 48% 27% 38% 33% 44% 48% 49%  45% 47% 39%
No opinion 16% 14% 18% 15% 19% 21% 27% 17% 13% 9%  20% 14% 7%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,609) (763) (846) (1,017) (203)  (230)  (360) (352) (524) (373) (655)  (484)  (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 17% 19% 45% 1% 34%  21% 3% 40%  10% 2% 36% 7% 1%
Somewhat approve 23% 23% 39% 5% 35%  32% 8% 38% 22% % 38% 15% 9%
Approve 40% 42% 84% 6% 69% 52% 10% 77% 31% 9% 75% 21% 10%
Somewhat disapprove 13% 13% 7% 15% 11% 14%  15% 7% 16%  15% 9% 17% 15%
Strongly disapprove 31% 35% 3% 68% 8% 24% 61% 5% 28% 63% 5% 26% 62%
Disapprove 44% 48% 10% 84% 19% 38% 75% 12% 45% 78% 14% 44% 77%
No opinion 16% 10% 6% 10% 12% 10% 15% 11% 24% 14% 12% 35% 13%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 101% 102% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,609) (1,433) (565)  (570)  (472) (524) (472) (534) (634) (441) (709) (307)  (593)
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17F. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 16% 18% 16% 23% 17% 12% 16% 19% 21% 15% 17% 24%
Somewhat approve 21% 22% 20% 19% 27% 21% 25% 21% 22% 16% 19% 20% 27%
Approve 38% 38% 38% 35% 51% 38% 36% 37% 40% 37% 34% 37% 51%
Somewhat disapprove 12% 13% 12% 13% 12% 12% 14%  15%  13% 8% 12% 16% 11%
Strongly disapprove 32% 35% 30% 37% 15% 27% 20% 33% 34% 41% 32% 34% 28%
Disapprove 45% 48% 42% 50% 27% 39% 34% 47% 47% 49%  44% 50% 39%
No opinion 17% 14% 20% 15% 22% 23% 30% 15% 13% 13% 22% 13% 11%
Totals 99%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,613) (767) (846) (1,018) (206)  (230)  (361) (352) (528) (372) (659)  (483)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 17% 20% 47% 2% 35% 21% 3%  40% 9% 2% 37% 3% 2%
Somewhat approve 21% 21% 37% 4% 32%  28% 6% 37% 19% 5% 36% 14% 7%
Approve 38% 4%  84% 6% 67% 49% 8% 76% 28% 7%  73%  17% 9%
Somewhat disapprove 12% 12% 5% 15% 12% 13% 13% 7% 15%  15% 9% 13% 16%
Strongly disapprove 32% 36% 4% 71% 9%  24%  66% 4%  31% 65% 5% 31% 64%
Disapprove 45% 49% 8% 86% 20% 37% T79% 11% 46% 81% 14% 44% 80%
No opinion 17% 10% 8% 8% 12% 15% 13% 12% 27% 12% 13% 39% 11%
Totals 99% 99%  101% 100% 100% 101% 101% 100% 101%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (1,436) (567)  (569)  (473) (525) (472) (536) (637) (440) (712) (309)  (592)
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17G. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 15% 14% 12% 23% 12% 12% 14% 13% 18% 13% 17% 14%
Somewhat approve 20% 18% 22% 20% 23% 22% 21%  22%  20% 18% 1% 19% 29%
Approve 34% 33% 36% 32% 47% 34% 32% 36% 33% 36% 30% 36% 43%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 10% 16% 16% 15% 13% 11% 9% 11% 13% 11%
Strongly disapprove 41% 46% 36% 47% 21% 32% 27%  35%  48%  49%  40% 41% 40%
Disapprove 53% 57% 49% 56% 37% 48% 43% 49% 59% 58%  52% 55% 52%
No opinion 13% 10% 16% 12% 17% 18% 25%  16% 8% 6%  19% 10% 5%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,615) (765) (850) (1,019) (206)  (231)  (362) (353) (527) (373) (659)  (485)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 14% 16% 36% 1% 28% 1% 2%  34% 6% 2% 30% 3% 1%
Somewhat approve 20% 21% 41% 2% 36%  26% 4%  371% 18% 5% 37% 14% 4%
Approve 34%  37% 77% 4%  64% 43% 6% 70% 24% 6%  68%  17% 6%
Somewhat disapprove 12% 11% 8% 9% 10% 15% 10% 10% 1% 9% 10% 21% 9%
Strongly disapprove 41% 43% 4% 84% 11% 31% 78% 6% 40%  80% % 35% 80%
Disapprove 53% 54% 11% 93% 21% 46% 88% 16% 57% 89% 18% 56% 90%
No opinion 13% 9% 11% 3% 15% 11% 6% 14% 20% 5% 15% 27% 5%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,615) (1,439) (568) (572)  (473) (524) (475) (537) (636) (442) (711) (310) (594)
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17H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 13% 13% 21% 11% 13% 13% 12% 17% 11% 14% 19%
Somewhat approve 19% 18% 20% 18% 26% 21% 15%  20% 22% 18% 19% 19% 23%
Approve 33% 33% 33% 31% 46% 33% 28% 33% 34% 36% 29% 33% 42%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 11% 15% 16% 21%  15% 9% 5% 11% 15% 10%
Strongly disapprove 48% 51% 45% 54% 27% 39% 38%  43% 54%  55%  48% 48% 46%
Disapprove 60% 62% 58% 65% 42% 55% 59% 58% 62% 59% 59% 63% 56%
No opinion 7% 5% 9% 5% 12% 12% 13% 9% 3% 5%  11% 4% 2%
Totals 100%  99%  101%  101% 101%  99%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,616) (768) (848) (1,020) (205) (232)  (363) (354) (528) (371) (659)  (486)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 14% 16% 36% 1% 29%  16% 2%  31% 8% 2% 29% 4% 2%
Somewhat approve 19% 21% 43% 2% 35%  25% 4%  38% 15% 3% 36% 13% 3%
Approve 33% 37% 79% 3% 64% 40% 5% 69% 22% 5% 65% 17% 4%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 5% 19% 12% 7% 14%  16% 6% 16% 16% 6%
Strongly disapprove 48% 49% 4% 91% 14%  41%  86% 9% 51% 87% 11% 51% 87%
Disapprove 60% 59% 17% 95% 33% 53% 92% 23% 67% 93% 27% 67% 94%
No opinion 7% 4% 4% 1% 4% 6% 3% 7% 11% 2% 8% 16% 2%
Totals 100%  101% 100%  100%  101% 100% 102%  99% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,616) (1,439) (567) (572)  (474) (526) (474) (536) (637) (443) (712) (310) (594)
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18. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 4% 4% 3% 3% 6% 7% 5% 7% 2% 1% 4% 3% 3%
Somewhat approve 8% 8% 8% 7% 10% 9% 11% 8% 6% % 7% 10% 9%
Approve 11% 12% 10% 10% 17% 15% 16% 15% 8% 7% 11% 12% 12%
Neither approve nor disapprove 17% 15% 19% 16% 21% 16% 21%  19% 16% 13% 20% 17% 11%
Somewhat disapprove 25% 25% 26% 27% 18% 26% 18% 21% 31% 30% 25% 27% 28%
Strongly disapprove 36% 40% 33% 39% 33% 29% 25% 38% 39% 42% 33% 36% 44%
Disapprove 62% 65% 59% 66% 51% 55% 43% 58% 70% 72%  58% 63% 72%
Not sure 10% 7% 12% 8% 11% 14% 19% 8% 6% 7%  12% 7% 5%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,618) (767) (851) (1,021) (206)  (232)  (363) (355) (527) (373) (662)  (486)  (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Strongly approve 4% 3% 6% 2% 7% 3% 2% 7% 2% 2% 6% 3% 1%
Somewhat approve 8% 9% 11% 5% 10% 11% 5%  13% 3% 7% 11% 1% 7%
Approve 11% 12% 18% 7% 17% 13% 7% 21% 5% 8% 17% 5% 9%
Neither approve nor disapprove 17% 15% 11% 20% 14%  17% 20% 13% 1% 21% 14% 19% 20%
Somewhat disapprove 25% 27% 25% 31% 23%  26% 32% 24% 23% 29% 25% 16% 30%
Strongly disapprove 36% 40% 40% 39% 41% 33% 36% 33% 41% 35% 36% 40% 35%
Disapprove 62% 67% 65% 69% 64% 59% 69% 57% 64% 65% 61% 56% 66%
Not sure 10% 6% 5% 4% 5%  10% 4% 9%  14% 5% 9% 20% 6%
Totals 100%  100%  98%  101%  100% 100%  99%  99% 100%  99%  101%  99%  99%
Unweighted N (1,618) (1,441) (568)  (574)  (474) (525) (476) (537) (637) (444) (713) (310)  (595)
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19. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 16% 10% 15% % 9% 10% 6% 14% 22% 10% 14% 15%
Somewhat approve 23% 26% 20% 26% 18% 14% 18% 21% 25% 26% 19% 27% 26%
Approve 36% 41% 31% 41% 25% 23% 28% 27% 38% 48%  29% 41% 41%
Somewhat disapprove 16% 14% 18% 15% 16% 19% 16% 18% 18% 11% 20% 14% 12%
Strongly disapprove 36% 35% 36% 33% 43% 37% 29% 39% 38% 34% 35% 35% 41%
Disapprove 52% 49% 54% 48% 60% 56% 45% 58% 56% 45% 55% 50% 53%
Not sure 13% 10% 15% 10% 15% 21% 27% 15% 6% 7% 17% 10% 6%
Totals 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (766) (847) (1,016) (207)  (231)  (362) (350) (529) (372) (658)  (485)  (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 13% 16% 8% 27% 6% 10% 24% 8% 8%  24% 6% 5% 24%
Somewhat approve 23% 25% 9% 42% 8% 23% 41% 10% 20% @ 40% 10% 20% 38%
Approve 36% 41% 16% 69% 13% 33% 65% 18% 28% 64% 16% 25% 62%
Somewhat disapprove 16% 13% 8% 15% 15% 18% 16% 14% 18% 1% 14% 16% 18%
Strongly disapprove 36% 38% 70% 9% 65% 36% 11% 58% 35% 11% 59% 32% 11%
Disapprove 52% 51% 78% 24% 79% 53% 28% 72% 53% 28% 74% 48% 28%
Not sure 13% 8% 5% % %  13% 8% 11%  19% 8% 10% 26% 10%
Totals 101% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,613) (1,437) (567) (573)  (472) (525) (473) (535) (635) (443) (711) (308)  (594)
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20. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 2% 1% 2% 1% 4% 5% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 0%
Liberal % % % % 8% 4% 9% 6% % 8% 8% 8% 5%
Total Liberal 9% 8% 10% 8% 11% 9% 11% 9% 9% 8% 10% 9% 5%
Moderate 28%  31% 25% 32% 16% 21% 23% 20% 32%  32%  28% 25% 29%
Conservative 24%  25% 23% 25% 15% 26% 25% 27% 23% 22%  20% 26% 31%
Very conservative 20%  21% 19% 20% 30% 12% 21% 15% 20% 25% 17% 22% 27%
Total Conservative 44% 46% 42% 45% 45% 39% 45% 42% 43% 47% 38% 47% 58%
Not sure 19% 14% 23% 15% 28% 31% 20% 29% 16% 13% 24% 18% 7%
Totals 100%  99%  99%  100% 101%  99%  100% 100% 100% 101% 100%  101% 99%
Unweighted N (867) (419)  (448)  (530) (124) (126) (142) (177) (314) (234) (363)  (254) (166)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 5% 1%
Liberal 7% 8% 5% 10% 8% 5% 10% 6% 5% 11% 5% 4% 11%
Total Liberal 9% 9% 7% 12% 11% 6% 11% 8% 9% 11% 7% 8% 12%
Moderate 28% 29% 12% 48% 6% 39% 40% 14% 26% 47% 14% 27% 44%
Conservative 24% 26% 29% 24% 30% 18% 29% 28% 18% 26% 28% 8% 26%
Very conservative 20% 22% 44% 4% 45%  22% 4%  36% 19% 4% 38% 13% 4%
Total Conservative 44% 48% 73% 28% 75% 41% 33% 64% 37% 29% 66% 22% 30%
Not sure 19% 14% 8% 13% 8% 15% 16% 14% 29% 13% 14% 42% 14%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 102%  101% 99%  100%
Unweighted N (867) (786) (313)  (323)  (240) (297) (260) (298) (336) (233) (381) (162) (324)
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21A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 15% 17% 13% 28% 16% 16% 16% 15% 17% 16% 17% 14%
Somewhat favorable 22% 19% 25% 21% 26% 17% 21% 24% 23% 18% 21% 19% 29%
Favorable 38% 33% 42% 34% 54% 34% 37% 39% 39% 35% 37% 36% 44%
Somewhat unfavorable 16% 17% 15% 16% 14% 21% 21% 17% 16% 11% 15% 20% 16%
Very unfavorable 36% 42% 30% 43% 16% 27% 20% 32% 40% 49% 34% 37% 35%
Unfavorable 52% 59% 45% 58% 30% 47% 40% 50% 56% 59% 50% 57% 51%
Don’t know 11% 7% 14% 7% 16% 19% 23% 11% 5% 6% 13% 8% 5%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,618) (768) (850) (1,021) (206)  (232)  (363) (354) (529) (372) (660)  (487)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 16% 18% 40% 1% 33% 16% 3% 40% 6% 1% 34% 4% 1%
Somewhat favorable 22% 23% 45% 3% 38%  30% 5%  42% 1% 5% 43% 9% 5%
Favorable 38% 1% 85% 4% 1% 45% 8% 82% 23% 6% 7% 13% 6%
Somewhat unfavorable 16% 15% 9% 16% 13% 19% 17% 9% 19% 20% 12% 19% 19%
Very unfavorable 36% 39% 3% 76% 11% 26% 70% 3% 38% 70% 4% 36% 71%
Unfavorable 52% 55% 12% 92% 24% 45% 87% 12% 56% 90% 16% 55% 90%
Don’t know 11% 5% 3% 4% 5%  10% 5% 6% 21% 4% 7% 32% 5%
Totals 101%  100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 101% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,618) (1,441) (569)  (574)  (475) (526) (476) (537) (637) (444) (713) (309)  (596)
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21B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 8% 10% 9% 9% 9% 11% % 9% 8% 9% 10% 7%
Somewhat favorable 23% 25% 20% 26% 11% 16% 16% 17% 24%  33% 21% 24% 23%
Favorable 31% 33% 30% 36% 19% 25% 27% 24% 34% 40% 30% 34% 30%
Somewhat unfavorable 19% 21% 18% 20% 15% 22% 18% 22% 21% 17% 19% 21% 19%
Very unfavorable 39% 38% 40% 37% 51% 33% 35% 44% 39% 37% 39% 38% 45%
Unfavorable 58% 59% 58% 58% 65% 55% 52% 66% 60% 54% 58% 59% 64%
Don’t know 10% 8% 12% 7% 15% 20% 21% 10% 6% 6% 13% 7% 5%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,612) (766) (846) (1,018) (207) (230) (363) (352) (525) (372) (657) (487) (320)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 9% 10% 2% 19% 4% %  16% 2% 2%  24% 2% 2% 20%
Somewhat favorable 23% 24% 4% 48% 5% 17%  46% 5% 17%  48% 5% 12% 47%
Favorable 31% 34% 6% 67% 9% 24% 62% 7% 19% 1% 7% 14% 67%
Somewhat unfavorable 19% 20% 12% 24% 14% 23% 24% 16% 23% 20% 16% 22% 23%
Very unfavorable 39% 42% 79% 5% 73% 42% 10% 71% 38% 5% 71% 34% 6%
Unfavorable 58% 61% 91% 29% 87% 65% 34% 86% 60% 25% 86% 55% 29%
Don’t know 10% 5% 3% 4% 4%  11% 4% 6% 20% 3% 7% 31% 4%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,612) (1,435) (568)  (573)  (473) (524) (474) (535) (634) (443) (710) (307)  (595)
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22. Johnson Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 8% 10% 5% 9% 5% 5% 8% 7% 6% 10% 8% 8% 7%
Somewhat approve 24% 26% 22% 27% 16% 15% 17%  16% 28% 34% 16% 29% 31%
Approve 32% 36% 28% 36% 21% 20% 24% 23% 35% 44% 24% 37% 38%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 12% 13% 14% 12% 13% 15% 11% 13% 13% 16%
Strongly disapprove 22% 24% 21% 22% 31% 18% 13% 25% 25%  25% @ 22% 22% 24%
Disapprove 35% 39% 32% 34% 44% 32% 25% 37% 41% 36% 35% 35% 40%
Not sure 33% 25% 40% 30% 34% 48% 51%  40% 25% 19% 41% 28% 22%
Totals 100%  99%  100%  100%  99%  100%  101% 101%  99%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,619) (768) (851) (1,021) (207) (232)  (363) (355) (528) (373) (662)  (487)  (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 8% 8% 5% 13% 5% 6% 13% 6% 4%  14% 5% 3% 13%
Somewhat approve 24% 27% 12% 44% 10% 26% 40% 14% 18% 42% 13% 11% 43%
Approve 32% 36% 17% 57% 16% 32% 53% 20% 21% 56% 18% 14% 56%
Somewhat disapprove 13% 15% 19% 12% 16% 15% 11% 14% 15% 9% 16% 11% 10%
Strongly disapprove 22% 25% 46% 8% 41%  21% 9% 38% 21% % 38% 21% 6%
Disapprove 35% 41% 65% 20% 57% 36% 20% 52% 36% 16% 54% 32% 16%
Not sure 33% 24% 19% 22% 27% 32% 27% 28% 43% 27% 28% 54% 28%
Totals 100%  99% 101%  99%  99% 100% 100% 100% 101%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,619) (1,442) (569)  (573)  (475) (526) (475) (538) (638) (443) (714) (310)  (595)
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23. Schumer Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 11% 10% 8% 19% 12% 8% 7% 10% 17% 9% 10% 11%
Somewhat approve 18% 16% 19% 18% 23% 15% 15%  16% 21% 16% 15% 16% 28%
Approve 28% 27% 29% 26% 42% 27% 23% 23% 31% 34% 24% 26% 39%
Somewhat disapprove 12% 14% 10% 11% % 14% 13%  14% 12% 9%  12% 13% 12%
Strongly disapprove 30% 38% 23% 35% 15% 22% 10% 28% 36% 42% 27% 31% 30%
Disapprove 42% 52% 33% 46% 23% 36% 23% 42% 48% 51% 39% 44% 42%
Not sure 30% 21% 38% 28% 35% 37% 53% 36% 21% 16% 37% 29% 19%
Totals 100%  100%  100%  100%  99%  100%  99% 101% 100% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,617) (767) (850) (1,021) (206)  (231)  (361) (354) (529) (373) (661)  (486)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 10% 13% 28% 1% 24%  10% 1%  24% 5% 1% 22% 2% 2%
Somewhat approve 18% 21% 40% 5% 30%  25% 5% 34% 11% 7% 33% 7% 6%
Approve 28% 34% 68% 6% 53% 35% 6% 57% 17% 8% 54% 9% 8%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 10% 11% 16%  10% 9% 15% 11% 12% 11% 12%
Strongly disapprove 30% 34% 3% 66% 9% 20% 60% 6% 27% 59% 6% 27% 57%
Disapprove 42% 46% 15% 76% 19% 36% 71% 15% 42% 71% 18% 38% 70%
Not sure 30% 20% 17% 18% 2%  29% 23% 2% 41% 21% 28% 53% 23%
Totals 100% 100%  100%  100%  101% 100%  99% 100%  99%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,617) (1,442) (569)  (574)  (474) (525) (476) (538) (635) (444) (713) (309)  (595)
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24. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 4% 3% 3% 7% 3% 6% 4% 3% 2% 3% 3% 4%
Somewhat approve 15% 15% 14% 15% 12% 13% 15%  13%  16% 14% 13% 16% 16%
Approve 18% 20% 17% 18% 19% 16% 22% 17% 19% 16% 16% 20% 20%
Somewhat disapprove 18% 22% 15% 20% 12% 20% 16% 10% 21% 25% 16% 19% 26%
Strongly disapprove 39% 40% 38% 41% 37% 32% 24%  40%  43%  4T% 3% 41% 39%
Disapprove 57% 62% 53% 60% 49% 52% 40% 50% 64% 72%  53% 60% 64%
Not sure 24% 19% 30% 21% 32% 32% 38% 33% 17% 12% 31% 20% 15%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,607) (761) (846) (1,012) (206)  (230)  (358) (355) (522) (372) (658)  (481)  (320)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 4% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 2% 6% 3% 3% 5%
Somewhat approve 15% 16% 12% 21% 11%  17% 20% 13% 10% 21% 13% 9% 19%
Approve 18% 20% 15% 26% 14% 20% 24% 17% 12% 27% 16% 12% 24%
Somewhat disapprove 18% 20% 16% 25% 14% 19% 26% 14% 16% 26% 16% 8% 26%
Strongly disapprove 39% 44% 58% 33% 56% 36% 31% 49% 39% 28% 49% 34% 30%
Disapprove 57% 64% 74% 58% 70% 54% 57% 63% 55% 54% 65% 42% 56%
Not sure 24% 16% 11% 16% 16%  26% 20% 20%  33% 20% 19% 47% 20%
Totals 100%  100% 100%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 101%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,607) (1,433) (566)  (570)  (471) (524) (473) (534) (636) (437) (710) (309)  (588)
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25. Jeffries Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 14% 13% 22% 12% 7% 9% 1% 21% 11% 15% 18%
Somewhat approve 15% 16% 13% 14% 19% 14% 13% 16% 15% 15% 11% 16% 22%
Approve 29% 31% 27% 27% 42% 26% 21% 25% 32% 36% 23% 31% 40%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 9% % 11% 13% 8% 8% 8% 8% 12% 10%
Strongly disapprove 22% 27% 17% 26% 11% 14% 11% 17% 25%  32%  19% 23% 22%
Disapprove 31% 37% 25% 35% 18% 25% 24% 26% 33% 40% 27% 35% 32%
Not sure 40% 32% 48% 39% 40% 49% 56% 50% 35% 24% 51% 34% 28%
Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (764) (850) (1,020) (206)  (231)  (361) (354) (526) (373) (658)  (486)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 14% 17% 40% 1% 30% 16% 1%  32% 7% 2% 30% 3% 2%
Somewhat approve 15% 17% 28% 6% 22%  19% 9% 23% 14% 7% 24% 10% 7%
Approve 29% 34% 69% 7% 52% 36% 10% 55% 21% 9% 54% 12% 9%
Somewhat disapprove 9% 10% 5% 12% 6% 11% 12% 5% 11%  12% 6% 9% 13%
Strongly disapprove 22% 25% 3% 48% 9%  16%  40% 3% 23%  40% 4% 23% 40%
Disapprove 31% 35% 8% 60% 15% 26% 52% 8% 34% 52% 10% 32% 53%
Not sure 40% 31% 23% 32% 33% 38% 38% 37% 45% 39% 36% 56% 38%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,614) (1,438) (568)  (573)  (474) (525) (475) (538) (633) (443) (712) (307)  (595)
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26. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 34% 36% 31% 40% 16% 22% 18% 26% 39%  49%  32% 35% 33%
Liberal 22% 24% 20% 21% 17% 27% 25% 23% 21% 18%  19% 23% 28%
Total Liberal 55% 60% 51% 62% 33% 49% 43% 48% 60% 68% 51% 58% 61%
Moderate 25% 22% 28% 23% 30% 27% 28% 25% 25%  22%  23% 28% 28%
Conservative 5% 6% 4% 4% 10% 5% 9% 8% 3% 2% 5% 6% 6%
Very conservative 2% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 2%
Total Conservative 7% 7% 7% 6% 14% 8% 10% 11% 5% 4% 7% 8% 8%
Not sure 13% 11% 14% 9% 24% 16% 19% 15% 10% 7%  19% 6% 3%
Totals 101%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (767) (852) (1,021) (207) (232) (363) (354) (529) (373) (662) (486) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very liberal 34% 38% 9% 72% 11% 21% 71% 10% 24% 70% 9% 16% 68%
Liberal 22% 22% 32% 13% 35% 22% 16% 30% 20% 15% 28% 18% 16%
Total Liberal 55% 59% 41% 84% 47% 43% 86% 40% 44% 84% 38% 34% 84%
Moderate 25% 26% 49% 4% 40%  41% 2%  45%  25% 4% 47% 18% 4%
Conservative 5% 5% 6% 2% 7% 4% 5% 5% 7% 4% 6% 8% 3%
Very conservative 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1%
Total Conservative 7% 8% 7% 4% 10% 5% 6% 8% 9% 5% 8% 11% 4%
Not sure 13% % 3% % 3% 11% 6% 7%  23% % % 37% %
Totals 101% 100%  101% 100% 99% 100% 102% 100% 101% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,619) (1,442) (568) (574) (474) (526) (476) (537) (638) (444) (713) (310) (596)

63



The Economist/YouGov Poll v
July 7 -9, 2024 - 1620 U.S. Adult Citizens T(

27. Biden Honesty
Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 36% 34% 38% 34% 50% 33% 29% 38% 38% 38% 33% 34% 47%

Not honest and trustworthy 50% 55% 46% 55% 29% 49% 46%  46%  54%  55%  48% 55% 46%
Not sure 14% 11% 16% 10% 20% 18% 25% 17% 8% 7% 18% 11% 7%
Totals 100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,617) (765) (852) (1,020) (207)  (231)  (361) (355) (529) (372) (661)  (485)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Honest and trustworthy 36% 40% 86% 2% 70%  44% 6% 77% 23% 5% 73% 16% 4%
Not honest and trustworthy 50% 51% 7% 93% 19% 42% 8% 11% 56% 8% 13% 58% 88%
Not sure 14% 9% 7% 5% 11%  14% 6% 12%  20% 8% 14% 26% 8%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,617) (1,440) (568)  (573)  (475) (525) (474) (536) (637) (444) (712) (310)  (595)
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28. Biden Age Affecting Presidential Duties Now
How much of an effect do you think Joe Biden’s health and age are having on his ability to fulfill his duties as President right now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Severely limit his ability to do the job 59% 63% 54% 65% 36% 55% 54% 60% 58% 63%  56% 61% 61%
Have little effect on his ability to do the job 27% 23% 31% 25% 37% 26% 28%  26% 30% 24% 2% 26% 32%
Have no effect at all 6% 8% 5% 6% 11% 6% 7% % 6% 6% 6% 7% 5%
Not sure 8% 6% 9% 5% 15% 12% 12% % 6% 7%  11% 6% 1%
Totals 100%  100% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,619) (767) (852) (1,021) (207) (232) (363) (355) (528) (373) (662) (487) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Severely limit his ability to do the job 59% 59% 19% 93% 32%  49% 91% 24% 63% 92% 28% 60% 92%
Have little effect on his ability to do the job 27% 29% 60% 4% 53%  32% 5% 53% 20% 5% 50% 17% 6%
Have no effect at all 6% 7% 14% 1% 9% 9% 1%  14% 4% 1% 13% 2% 1%
Not sure 8% 5% 7% 2% 5%  10% 2% 9%  12% 2% 8% 21% 1%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100%  99% 100%  99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (1,443) (569) (574) (475) (526) (475) (538) (638) (443) (714) (310) (595)
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29. Biden Age Affecting Presidential Duties

How much of an effect do you think Joe Biden’s health and age would have on his ability to fulfill his duties as President, if he were re-elected in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Severely limit his ability to do the job 61% 65% 57% 68% 37% 56% 55% 62% 62% 63% 59% 64% 60%
Have little effect on his ability to do the job 24% 21% 27% 21% 33% 24% 26% 22%  25% 23% 23% 23% 32%
Have no effect at all 8% 9% % 5% 13% % 8% % 8% 8% 9% 7% 6%
Not sure 8% 6% 9% 5% 17% 13% 12% 9% 6% 6% 10% 6% 3%
Totals 101% 101%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,619) (767) (852) (1,021) (207) (232) (363) (355) (528) (373) (661) (487) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Severely limit his ability to do the job 61% 62% 22% 94% 37%  51%  92% 27% 65%  93% 33% 60% 93%
Have little effect on his ability to do the job 24% 25% 55% 4% 48%  27% 5% 48%  18% 4% 45% 16% 5%
Have no effect at all 8% 7% 15% 1% 9% 11% 2%  15% 6% 1% 14% 6% 1%
Not sure 8% 6% 8% 2% 6% 11% 1% 10% 11% 2% 9% 19% 1%
Totals 101% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,619) (1,442) (569) (573) (475) (526) (476) (537) (638) (444) (713) (310) (596)
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30. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 5% 6% 5% 4% 13% 9% 6% 8% 4% 4% 8% 4% 5%
Liberal 3% 3% 3% 2% 3% 4% 5% 3% 1% 2% 3% 2% 3%
Total Liberal 8% 9% 8% 6% 16% 13% 11% 11% 5% 6% 11% 6% 8%
Moderate 13% 15% 12% 14% 9% 15% 12% 13% 13% 14%  11% 18% 12%
Conservative 29% 32% 26% 33% 13% 25% 24%  271%  31% 33% 22% 32% 38%
Very conservative 30% 27% 32% 31% 29% 25% 33% 29% 31% 26% 31% 31% 30%
Total Conservative 58% 59% 58% 64% 42% 49% 56% 56% 61% 59% 53% 62% 68%
Not sure 20% 18% 23% 16% 33% 23% 21% 20% 20% 20% 25% 14% 12%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852) (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very liberal 5% 5% 6% 2% 4% 7% 5% 9% 4% 2% 8% 7% 2%
Liberal 3% 3% 2% 2% 3% 5% 1% 3% 3% 2% 3% 4% 2%
Total Liberal 8% 7% 8% 4% 7% 12% 6% 13% 7% 4% 10% 11% 4%
Moderate 13% 14% 5% 22% 7% 21%  15% 6% 16% 1% 5% 21% 19%
Conservative 29% 31% 19% 47% 20% 25% 47% 17% 25% 4T% 18% 14% 47%
Very conservative 30% 32% 43% 23% 50% 19% 28% 41% 21% 2% 41% 12% 25%
Total Conservative 58% 63% 62% 70% 70% 44% 75% 57% 46% 74% 59% 26% 73%
Not sure 20% 15% 25% 4% 17%  23% 5% 24%  31% 4% 25% 42% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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31. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Honest and trustworthy 31% 35% 28% 36% 12% 30% 16% 30% 35% 42% 29% 33% 31%
Not honest and trustworthy 55% 53% 57% 53% 70% 51% 62%  59%  54%  48%  56% 53% 60%
Not sure 13% 12% 15% 11% 18% 19% 22% 11% 11% 10% 15% 14% 9%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (768) (851)  (1,022) (206) (232) (363) (354) (529) (373) (662) (487) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Honest and trustworthy 31% 35% 2% 76% 5% 20% 69% 3% 21% 73% 2% 18% 70%
Not honest and trustworthy 55% 55% 95% 9% 91% 63% 19% 91% 57% 14% 93% 52% 15%
Not sure 13% 10% 3% 14% 5% 16% 13% 6% 22% 13% 5% 30% 15%
Totals 99% 100%  100% 99% 101%  99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (1,442) (569) (573) (474) (526) (476) (538) (638) (443) (714) (310) (595)
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32. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 7% 8% 5% 7% 4% 6% 9% 7% 5% 5% 4% 7% 10%
Good 20% 21% 19% 20% 27% 19% 19% 22% 20% 21% 16% 21% 28%
Fair 28% 30% 25% 24% 36% 28% 30% 28% 26% 26%  28% 29% 28%
Poor 44% 39% 48% 48% 29% 40% 38% 38% 48%  48%  49% 43% 33%
Don’t know 2% 1% 3% 1% 4% % 4% 5% 0% 0% 3% 1% 1%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,616) (767) (849) (1,022) (206) (230) (362) (353) (528) (373) (661) (486) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Excellent 7% % 13% 2% 12% % 2%  14% 2% 3% 12% 2% 3%
Good 20% 22% 45% 3% 34%  29% 4% 38% 1% 4% 37% 12% 5%
Fair 28% 27% 29% 23% 30% 31% 25% 29% 28% @ 26% 30% 26% 25%
Poor 44% 43% 12% 72% 22% 31% 68% 18% 48% 66% 19% 53% 66%
Don’t know 2% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 5% 0% 1% 7% 1%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100%  99% 100% 100%  99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,616) (1,440) (569) (571) (475) (524) (475) (537) (635) (444) (712) (309) (595)
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33. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 19% 23% 16% 20% 22% 15% 17%  21%  19% 21% 15% 18% 31%
About the same 23% 23% 23% 21% 27% 28% 25%  23% 22% 20% @ 22% 24% 25%
Getting worse 53% 50% 56% 56% 43% 50% 49% 50% 57% 55% 58% 54% 43%
Not sure 4% 4% 5% 3% 8% % 8% 6% 2% 3% 5% 4% 1%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (768) (852) (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Getting better 19% 23% 51% 3% 36%  28% 2%  41%  12% 4% 40% 5% 4%
About the same 23% 22% 28% 14% 30% 26% 16% 30% 22% 16% 29% 23% 15%
Getting worse 53% 52% 17% 81% 30% 42% 80% 25% 58% 79% 27% 61% 79%
Not sure 4% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 8% 2% 4% 11% 2%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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34. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 14% 17% 12% 14% 19% 11% 17% 18% 11% 11% 11% 15% 23%
About the same financially as you were a year
ago 38% 36% 41% 36% 55% 34% 38% 42% 37% 37%  38% 38% 41%
Worse off financially than you were a year ago 44% 44% 44% 48% 22% 46% 36% 36% 50% 51% 48% 45% 35%
Not sure 4% 4% 4% 2% 5% 9% 10% 3% 2% 1% 3% 2% 0%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,620) (768) (852) (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (B62) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Better off financially than you were a year ago 14% 15% 30% 4% 25%  18% 4%  26% 11% 4% 24% 8% 6%
About the same financially as you were a year
ago 38% 38% 52% 25% 47%  43% 26% 48% 38% 28% 48% 40% 26%
Worse off financially than you were a year ago 44% 45% 16% 70% 26% 35% 68% 23% 45% 66% 25% 44% 65%
Not sure 4% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 6% 2% 2% 8% 3%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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35. Unemployment or Inflation

Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Unemployment 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 0% 3% 2% 1%
Inflation 59% 63% 56% 65% 44% 52% 48% 56% 63% 68% 51% 68% 71%
Both equal 33% 30% 36% 28% 44% 41% 39% 35% 30% 29% @ 42% 26% 22%
Not sure 5% 5% 6% 5% 8% 6% 11% 5% 4% 2% 5% 3% 5%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 99% 99%  99% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,618) (767)  (851)  (1,021) (206) (232) (362) (354) (529) (373) (661) (486) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Unemployment 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2%
Inflation 59% 65% 65% 69% 67% 57% 62% 59% 55% 65% 61% 45% 64%
Both equal 33% 28% 26% 29% 25% 35% 35%% 32% 36% 31% 30% 41% 32%
Not sure 5% 4% 7% 1% 6% 6% 2% 7% 7% 2% 7% 10% 2%
Totals 99% 100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,618) (1,442) (569) (574) (473) (526) (476) (B37) (637) (444) (713) (309) (596)
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36. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Mostly positive 12% 14% 11% 12% 14% 14% 10% 13%  10% 16% 10% 13% 19%
Equally positive and negative 26% 27% 24% 25% 35% 18% 19%  25% 29% 27%  23% 28% 26%
Mostly negative 47% 45% 48% 50% 31% 48% 47%  42%  48%  51%  45% 49% 47%
Not heard much news about the economy at all 15% 14% 17% 13% 20% 21% 24%  20%  13% 7%  21% 11% 8%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,617) (767) (850) (1,020) (207)  (231)  (362) (355) (527) (373) (662)  (486)  (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Mostly positive 12% 14% 27% 4% 23%  16% 3%  23% 9% 4% 22% 6% 5%
Equally positive and negative 26% 29% 41% 16% 31%  33% 19% 36% 21% 19% 35% 18% 18%
Mostly negative 47% 47% 23% 71% 34% 38% 66% 29% 44%  69% 30% 41% 68%
Not heard much news about the economy at all 15% 11% 9% 9% 12% 13% 11% 12% 25% 8% 13% 35% 9%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,617) (1,441) (568)  (573)  (474) (526) (474) (537) (638) (442) (713) (310) (594)
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37. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Growing 23% 27% 20% 23% 26% 22% 22% 21% 24%  26%  19% 22% 37%
Staying about the same 24% 25% 24% 24% 28% 23% 25%  26% 2% 2% @ 22% 25% 29%
Shrinking 37% 38% 36% 39% 28% 35% 31% 35% 38% 44%  39% 38% 30%
Not sure 15% 10% 20% 14% 18% 20% 22% 18% 14% 8%  20% 15% 5%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,620) (768) (852)  (1,022) (207) (232) (363) (355) (529) (373) (662) (487) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Growing 23% 26% 53% 6% 42%  30% 6% 43% 19% % 43% 11% %
Staying about the same 24% 25% 25% 24% 24% 29% 21% 27% 22%  24% 26% 24% 22%
Shrinking 37% 36% 11% 62% 17% 30% 61% 17% 36% 61% 17% 33% 61%
Not sure 15% 12% 12% 9% 16% 10% 12% 13% 23% 9% 14% 32% 9%
Totals 99% 99%  101% 101% 99%  99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574) (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310) (596)
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38. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 41% 39% 42% 41% 41% 42% 43%  40% 39% 41%  43% 44% 32%
No 35% 41% 30% 37% 33% 27% 30%  334% 3% 39% 29% 36% 52%
Not sure 24% 20% 28% 22% 27% 32% 26% 26% 24% 20% 28% 20% 16%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (767) (852) (1,022) (207) (231) (363) (355) (528) (373) (662) (486) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Yes 41% 42% 18% 62% 26% 33% 61% 26% 38% 60% 26% 37% 58%
No 35% 40% 68% 16% 5% 42% 17% 55% 30% 20% 56% 18% 20%
Not sure 24% 18% 13% 21% 17% 25% 22% 19% 33% 20% 18% 44% 21%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,619) (1,442) (569) (573) (475) (526) (475) (538) (638) (443) (714) (310) (595)

75



The Economist/YouGov Poll

July 7 -9, 2024 - 1620 U.S. Adult Citizens

39. Recession Likely in 12 Months

How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 3% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 3%
Somewhat likely 18% 21% 15% 19% 11% 14% 20% 14% 18% 18% 17% 19% 19%
Not very likely 15% 15% 16% 15% 20% 13% 14% 16% 16% 16% 11% 15% 26%
Not at all likely 5% % 4% 5% 6% 6% 4% 5% 5% % 4% 4% 7%
Not sure 18% 15% 21% 17% 22% 23% 18%  20% 19% 16% 22% 15% 13%
Not asked - Already in a recession 41% 39% 42% 41% 41% 42% 43%  40% 39% 41%  43% 44% 32%
Totals 100% 100%  101% 100% 101% 100% 101% 100%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (767) (852) (1,022) (207) (231) (363) (355) (528) (373) (B62) (486) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very likely 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
Somewhat likely 18% 15% 13% 17% 18% 18% 18% 12% 22% 19% 14% 19% 21%
Not very likely 15% 18% 35% 4% 24%  22% 6% 26% 14% 5% 27% 8% 6%
Not at all likely 5% 6% 13% 0% 9% % 1% 11% 3% 1% 11% 2% 1%
Not sure 18% 16% 18% 12% 19% 18% 11% 22% 21% 12% 20% 30% 11%
Not asked - Already in a recession 41% 42% 18% 62% 26% 33% 61% 26% 38% 60% 26% 37% 58%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,619) (1,442) (569) (573) (475) (526) (475) (538) (638) (443) (714) (310) (595)
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40. Best Economic Indicator

For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The stock market index 5% 6% 4% 5% 4% 3% 6% 4% 5% 3% 4% 3% 10%
The unemployment rate and job reports 17% 21% 13% 16% 17% 21% 23%  19% 13% 14% 1% 16% 20%
The prices of goods and services you buy 54% 54% 54% 58% 47% 36% 41% 52% 55% 68%  52% 62% 52%
Your personal finances 11% 10% 11% 11% 14% 9% 9% 9%  14% 9% 11% 7% 16%
Don’t know 14% 9% 18% 10% 18% 31% 20% 16%  12% 6% 17% 11% 3%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100%  99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,617) (766) (851) (1,020) (207) (232)  (363) (355) (528) (371) (659)  (487)  (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The stock market index 5% 4% 6% 2% 6% 6% 3% 6% 6% 2% 6% 2% 4%
The unemployment rate and job reports 17% 18% 33% 5% 30% 17% 8% 2% 15% 7% 28% 10% 8%
The prices of goods and services you buy 54% 58% 40% 74% 46% 51% 69% 44% 49% 71% 45% 43% 69%
Your personal finances 11% 11% 11% 10% 10% 12% 12% 12% 9%  12% 10% 12% 11%
Don’t know 14% 10% 10% 8% 8% 13% 8% 11% 21% 7% 11% 34% 7%
Totals 101% 101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,617) (1,441) (568)  (573)  (473) (526) (476) (536) (638) (443) (712) (310)  (595)
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41. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very important 19% 20% 19% 19% 24% 12% 15% 16% 23% 21% 12% 22% 30%
Somewhat important 40% 41% 39% 40% 38% 40% 43%  38% 39% 40% 35% 44% 45%
Not very important 26% 26% 26% 28% 23% 24% 25% 27% 27% 24% 32% 24% 19%
Unimportant 15% 14% 16% 13% 15% 23% 16% 19% 12% 14% 21% 10% 6%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (767) (852) (1,021) (207) (232)  (363) (355) (528) (373) (662)  (486)  (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Very important 19% 22% 20% 27% 14% 20% 26% 19% 13% 2% 17% 11% 26%
Somewhat important 40% 42% 41% 43% 40% 41%  42%  40% 38%  43% 39% 40% 41%
Not very important 26% 25% 28% 23% 32%  24% 24% 21% 28% 23% 30% 22% 24%
Unimportant 15% 10% 11% % 14%  16% 9% 14% 21% 8% 14% 27% 10%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,619) (1,442) (569) (573)  (475) (526) (475) (538) (637) (444) (714) (310)  (595)
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42. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very serious 22% 21% 23% 18% 36% 30% 30% 25% 17% 18%  24% 23% 11%
Somewhat serious 3% 36% 37% 39% 26% 34% 2%  37% 37% 32% 35% 41% 35%
A minor problem 24% 25% 24% 26% 24% 19% 16% 18% 29% 32% 22% 21% 39%
Not a problem 11% 13% 9% 12% % 9% 5%  11% 11% 15% 11% 10% 14%
Not sure 6% 5% % 6% % 8% 7% 9% 5% 3% 8% 5% 1%
Totals 100% 100% 100%  101%  100%  100%  100% 100%  99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,619) (768) (851) (1,021) (207) (232)  (363) (354) (529) (373) (662)  (487)  (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very serious 22% 21% 13% 27% 14% 21% 27% 14% 25% 2% 14% 31% 26%
Somewhat serious 37% 36% 25% 45% 28% 35% 46% 31% 36% 45% 32% 32% 45%
A minor problem 24% 26% 37% 18% 33% 26% 20% 33% 19% 21% 32% 14% 20%
Not a problem 11% 12% 22% 4% 20%  12% 3% 18%  10% 4% 18% 8% 4%
Not sure 6% 6% 3% 6% 4% 6% 4% 3% 11% 4% 4% 14% 5%
Totals 100%  101% 100%  100%  99% 100% 100%  99% 101% 101%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,619) (1,442) (568)  (574)  (474) (526) (476) (538) (637) (444) (713) (310)  (596)
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43. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate

Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increased 23% 25% 21% 24% 19% 22% 21%  22% 19% 31% 20% 23% 25%
Stayed the same 27% 29% 26% 27% 33% 21% 21% 23% 32% 29%  26% 27% 34%
Decreased 19% 19% 19% 19% 18% 17% 15% 18% 19% 22% 18% 21% 20%
Don’t know 32% 28% 35% 30% 30% 41% 43% 37% 30% 18% 36% 29% 21%
Totals 101% 101% 101% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (766) (848) (1,018) (205)  (232)  (363) (353) (525) (373) (660)  (485) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Increased 23% 25% 18% 34% 16% 22% 31% 18% 23% 28% 18% 21% 29%
Stayed the same 27% 29% 30% 27% 30% 29% 27% 30% 24% 28% 29% 24% 27%
Decreased 19% 20% 32% 11% 29% 21% 12% 28% 15% 13% 27% 11% 13%
Don’t know 32% 25% 19% 28% 26% 28% 30% 25% 39% 31% 27% 44% 31%
Totals 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (1,437) (568)  (573)  (472) (524) (475) (537) (634) (443) (713) (307)  (594)

80



The Economist/YouGov Poll

July 7 -9, 2024 - 1620 U.S. Adult Citizens

44. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing 34% 37% 30% 34% 38% 27% 29% 32% 34% 41% 31% 30% 45%
Staying the same 3% 37% 38% 37% 41% 41% 40% 38% 38% 34% 38% 40% 36%
Decreasing 29% 26% 32% 29% 21% 32% 31% 31% 28% 25% 31% 31% 19%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,613) (765) (848) (1,019) (207) (231) (362) (353) (527) (371) (660) (484) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Increasing 34% 37% 62% 16% 52%  42% 15% 53% 30% 1% 52% 23% 18%
Staying the same 37% 36% 28% 43% 32%  36% 42% 31% 39% 43% 32% 43% 42%
Decreasing 29% 27% 11% 41% 16% 22% 43% 16% 31% 40% 16% 34% 40%
Totals 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (1,437) (568) (570) (474) (523) (474) (537) (634) (442) (713) (306) (594)
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45. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher gas prices 48% 47% 48% 49% 43% 41% 47% 45% 49% 50% 49% 49% 40%
The same gas prices 23% 23% 22% 22% 22% 24% 24%  20% 24% 22% 21% 21% 33%
Lower gas prices 11% 12% 9% 11% 10% 12% 8% 13% 11% 11% 11% 12% 11%
Not sure 19% 18% 21% 17% 25% 23% 21% 22% 17% 17% 19% 18% 17%
Totals 101%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,620) (768) (852) (1,022) (207) (232)  (363) (355) (529) (373) (662)  (487)  (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Higher gas prices 48% 48%  27% 64% 32%  45% 64% 34%  48%  62% 34% 49% 62%
The same gas prices 23% 23% 32% 15% 28% 26% 15% 29% 21% 18% 29% 20% 17%
Lower gas prices 11% 12% 19% 8% 18%  10% 8%  16% 8% 8% 15% 5% 8%
Not sure 19% 17% 22% 13% 22%  20% 14% 21%  23% 12% 22% 26% 13%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,620) (1,443) (569) (574)  (475) (526) (476) (538) (638) (444) (714) (310)  (596)
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46. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A higher rate of inflation 40% 38% 42% 41% 40% 37% 39%  41% 41%  38%  43% 41% 32%
The same rate of inflation 26% 27% 24% 27% 20% 22% 29%  23% 26% 25%  23% 28% 30%
A lower rate of inflation 16% 21% 12% 17% 14% 15% 14% 17% 17% 16%  13% 15% 25%
Not sure 18% 15% 22% 15% 26% 26% 19% 18% 17% 21% 21% 16% 12%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 101%  99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,615) (765)  (850) (1,018) (207) (231) (362) (355) (526) (372) (660) (485) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A higher rate of inflation 40% 39% 18% 59% 23% 34% 59% 23% 42% 5% 24% 44% 56%
The same rate of inflation 26% 25% 27% 22% 29% 30% 21% 30% 24% 23% 30% 21% 23%
A lower rate of inflation 16% 19% 37% 6% 32%  16% 6% 28% 12% % 28% 7% 7%
Not sure 18% 16% 19% 14% 16% 19% 14% 19% 23% 13% 18% 28% 14%
Totals 100% 99%  101% 101% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (1,438) (569) (570) (475) (525) (472) (538) (635) (442) (714) (308) (593)
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47. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 62% 60% 64% 61% 58% 66% 58% 60% 67% 61% 67% 62% 53%
A little 34% 36% 32% 35% 35% 29% 34% 36% 31%  36% 29% 35% 43%
Not at all 4% 4% 4% 3% % 5% 8% 5% 2% 3% 4% 3% 4%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,618) (768)  (850)  (1,021) (207) (231) (363) (355) (529) (371) (661) (487) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Alot 62% 63% 46% 81% 50% 55% 79% 50% 62% 76% 50% 61% 75%
A little 34% 33% 49% 18% 46%  40% 20% 46% 32% 23% 45% 29% 24%
Not at all 4% 3% 5% 1% 4% 5% 1% 4% 6% 2% 5% 10% 1%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,618) (1,441) (568) (573) (474) (526) (475) (B537) (637) (444) (713) (310) (595)
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48. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely 39% 43% 35% 42% 30% 29% 20%  41% 37%  49%  26% 41% 64%
Probably 35% 34% 37% 36% 41% 31% 2%  31% 34% 36% 3% 38% 26%
Probably not 13% 12% 14% 11% 12% 22% 16% 15% 12% 8%  18% 10% 7%
Definitely not 9% % 10% 8% 8% 12% 10% 8% 12% 4%  14% 7% 2%
Not sure 4% 4% 4% 3% 9% 5% 3% 5% 5% 3% 5% 4% 1%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,616) (767) (849) (1,021) (206) (232) (362) (353) (529) (372) (660) (487) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Definitely 39% 42% 58% 29% 53% 42% 30% 52% 34% 30% 50% 28% 32%
Probably 35% 35% 28% 43% 30% 34% 41% 28% 39%  40% 30% 40% 39%
Probably not 13% 12% 8% 13% 10% 12% 15% 10% 14% 14% 9% 19% 14%
Definitely not 9% 7% 3% 10% 5% 8%  10% 6% 8%  13% % 9% 12%
Not sure 4% 4% 2% 4% 2% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 3%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,616) (1,439) (569) (572) (475) (523) (475) (B37) (635) (444) (713) (308) (595)
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49. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very worried 11% 8% 14% 7% 21% 18% 13% 14% 7% 3% 14% 10% 7%
Somewhat worried 28%  28% 28% 28% 25% 27% 28% 27% 32% 16%  26% 30% 27%
Not very worried 61%  64% 58% 65% 53% 55% 59% 59% 61% 82% 61% 60% 66%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (775) (401)  (374)  (475)  (97) (128)  (232) (224) (261) (58) (243)  (271) (213)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Very worried 11% 9% 5% 13% 9% 10% 11% 9% 13%  10% 10% 16% 10%
Somewhat worried 28%  28% 22% 32% 23%  21% 34% 26% 29% 29% 25% 33% 29%
Not very worried 61% 63% 73% 55% 68% 63% 55% 65% 57% 61% 65% 52% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (775) (716)  (294) (270) (243) (270) (199) (271) (296) (208) (357) (140) (278)
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50. Job Availability

If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Asked of those currently employed

Gender Race Income
Total Male Female White Black Hispanic 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard — | would probably have to take a pay

cut. 27% 25% 30% 27% 36% 26% 30% 27% 29% 27%
Somewhat hard — It might take a while before |

found a job that paid as much. 44%  46% 42% 46%  33% 47% 40%  47% 44% 42%
Not very hard 20% 21% 19% 18% 19% 21% 21% 16% 17% 28%
Not sure 9% 8% 9% 9% 13% 5% 10% 10% 9% 3%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (775) (401)  (374)  (475)  (97) (128) (58)  (243)  (271) (213)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very hard — | would probably have to take a pay

cut. 27% 28% 22% 34% 24%  26% 29% 25% 30% 29%
Somewhat hard — It might take a while before |

found a job that paid as much. 44%  46% 45% 44% 47%  45% 46% 46% 39% 45%
Not very hard 20% 19% 25% 17% 21% 21% 18% 22% 17% 18%
Not sure 9% 7% 8% 5% 8% 8% 8% 7% 15% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (775) (716) (294)  (270)  (243) (270) (208) (357) (140) (278)
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51. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very happy 18% 20% 16% 20% 18% 14% 18% 18% 18% 20% 18% 13% 22%
Happy 42% 39% 44% 41% 43% 41% 39% 41% 44% 43% 40% 42% 45%
Neither happy nor unhappy 29% 29% 29% 29% 32% 31% 32% 29% 27% 33% 32% 31% 23%
Unhappy 8% % 8% 8% 3% 8% 10% 8% % 4% 7% 10% 7%
Very unhappy 3% 4% 3% 2% 3% 6% 2% 4% 4% 1% 4% 4% 3%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (774)  (401) (373) (474)  (97) (128) (232) (224) (260) (58)  (243) (271) (213)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very happy 18% 20% 25% 16% 20% 21% 14% 23% 16% 16% 21% 15% 16%
Happy 42% 39% 43% 35% 46%  39% 40% 4%  38%  39% 44% 35% 41%
Neither happy nor unhappy 29% 30% 22% 37% 24%  28% 37% 19% 32% 38% 21% 40% 35%
Unhappy 8% 8% 8% 7% 9% 8% 6% %  11% 5% 9% 9% 5%
Very unhappy 3% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 1% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 101%  99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (774) (715)  (294) (270) (242) (270) (199) (270) (296) (208) (356) (140) (278)
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52. Watched Debate

As you may know, the first presidential debate took place on Thursday, June 27. Did you watch the debate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| watched the entire debate 34% 38% 29% 37% 23% 32% 22%  23% 38% 50% 30% 36% 40%

| watched part of it 19% 20% 19% 19% 24% 22% 25% 19% 20% 15% 17% 22% 19%

| watched clips or highlights of the debate 19% 17% 20% 17% 23% 20% 22%  23% 16% 14% 19% 19% 20%
| read or watched news stories analyzing the

debate 15% 15% 15% 17% 11% 10% 11% 18% 17% 14% 15% 13% 18%

| haven't heard anything about it 13% 9% 17% 11% 19% 15% 21%  18% 8% 7%  20% 9% 4%

Totals 100% 99%  100% 101%  100% 99% 101% 101%  99% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,616) (768)  (848)  (1,021) (206) (231) (361) (355) (528) (372) (660) (487) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind LeanRep

| watched the entire debate 34% 39% 34% 49% 31%  32% 44% 30% 25% @ 47% 29% 18% 46%

| watched part of it 19% 21% 23% 20% 20% 20% 21% 20% 18% 19% 20% 19% 19%

| watched clips or highlights of the debate 19% 18% 18% 17% 24%  19% 16% 21% 19% 15% 22% 17% 16%
| read or watched news stories analyzing the

debate 15% 15% 19% 11% 19% 15% 13% 18% 15% 12% 18% 13% 13%

| haven’t heard anything about it 13% % 5% 4% 6% 13% 6% 10% 22% % 10% 34% %

Totals 100% 100% 99% 101% 100%  99% 100%  99%  99% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,616) (1,440) (568)  (574)  (473) (525) (475) (537) (636) (443) (713) (308) (595)
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53. Debate Winner

Who do you think did the best job — or won the first presidential debate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 12% 13% 12% 12% 17% 11% 14% 14% 11% 11% 13% 10% 16%
Donald Trump 49% 58% 42% 56% 28% 43% 34% 47% 55% 58%  43% 55% 55%
A tie 10% 11% 10% 9% 13% 12% 8% 9% 11% 13% 9% 11% 13%
Not sure 15% 9% 19% 12% 22% 19% 22% 12% 14% 11% 15% 16% 13%
Not asked - heard nothing about the debate 13% 9% 17% 11% 19% 15% 21%  18% 8% 7%  20% 9% 4%
Totals 99%  100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,613) (767) (846) (1,021) (203)  (231)  (361) (355) (526) (371) (658)  (486)  (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Joe Biden 12% 13% 31% 0% 27%  14% 1%  29% 6% 1% 27% 4% 1%
Donald Trump 49% 54% 15% 94% 21%  44% 86% 18% 45% 88% 20% 35% 89%
A tie 10% 11% 23% 1% 19% 13% 2% 18% 10% 2% 19% 9% 2%
Not sure 15% 15% 26% 1% 27% 15% 4% 24% 16% 3% 24% 18% 2%
Not asked - heard nothing about the debate 13% 7% 5% 4% 6% 13% 6% 10% 22% 7% 10% 34% 7%
Totals 99% 100%  100% 100%  100%  99%  99%  99%  99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,613) (1,438) (567) (574) (473) (524) (475) (535) (635) (443) (711) (307) (595)
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54. Watched Biden ABC Interview

This past week, Joe Biden gave an interview with ABC News discussing the first presidential debate. Did you watch this interview?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| watched the entire interview 15% 18% 12% 16% 10% 14% 10% 11% 16% 23% 13% 15% 19%

| watched part of it 13% 13% 12% 12% 15% 15% 16% 10% 12%  13% 9% 15% 15%

| watched clips or highlights of the interview 20% 20% 19% 20% 25% 11% 15% 24% 17% 23% 18% 22% 20%
| read or watched news stories analyzing the

interview 17% 18% 17% 19% 16% 15% 13% 15% 20% 21% 14% 15% 26%

| haven’t heard anything about it 35% 31% 40% 33% 34% 46% 47%  41%  34%  20%  46% 32% 19%

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,617) (768)  (849) (1,021) (207)  (231)  (362) (355) (528) (372) (661)  (487) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

| watched the entire interview 15% 18% 18% 19% 16% 18% 16% 17% 11% 18% 16% 10% 17%

| watched part of it 13% 14% 15% 16% 12% 14% 13% 15% 8% 15% 13% 7% 15%

| watched clips or highlights of the interview 20% 22% 19% 26% 18% 19% 26% 17% 18% 24% 18% 11% 25%
| read or watched news stories analyzing the

interview 17% 20% 27% 14% 22% 17% 14% 21% 17% 14% 22% 14% 14%

| haven't heard anything about it 35% 26% 21% 24% 32%  32% 31% 30% 4% 29% 31% 58% 30%

Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,617) (1,440) (568) (574) (473) (525) (476) (537) (636) (444) (713) (308) (596)
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55. Biden Handled Interview

How well do you think Joe Biden handled his recent interview about the presidential debate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very well 9% 9% 8% 8% 14% 8% 7% 9% 9% 9% 8% 8% 10%
Somewhat well 15% 14% 16% 14% 24% 14% 15% 11% 17% 17% 13% 16% 21%
Somewhat badly 14% 15% 13% 16% 11% 6% 12% 15% 11% 19% 11% 14% 21%
Very badly 21% 25% 18% 25% 9% 16% 12% 18% 23% 32% 18% 23% 25%
Not sure 5% 5% 6% 4% 9% 10% % 5% 6% 4% 5% 6% 5%
Not asked - heard nothing about interview 35% 31% 40% 33% 34% 46% 4%  41%  34%  20%  46% 32% 19%
Totals 99% 99%  101% 100%  101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,617) (768) (849) (1,021) (207)  (231)  (362) (355) (528) (372) (661)  (487) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very well 9% 10% 24% 1% 16% 11% 2% 20% 4% 1% 18% 2% 1%
Somewhat well 15% 17% 31% 6% 23% 19% % 26% 11% 8% 24% 11% 8%
Somewhat badly 14% 16% 14% 18% 14% 15% 16% 14% 13% 15% 15% 6% 17%
Very badly 21% 25% 3% 49% 7% 18% 42% 3% 19% 44% 4% 15% 43%
Not sure 5% 5% 8% 3% 7% 6% 2% 7% 6% 3% 7% 9% 3%
Not asked - heard nothing about interview 35% 26% 21% 24% 32%  32% 31% 30% 471% 29% 31% 58% 30%
Totals 9%  99% 101%  101%  99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%  101%  102%
Unweighted N (1,617) (1,440) (568)  (574)  (473) (525) (476) (537) (636) (444) (713) (308)  (596)
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56. Quality of Biden Advice from Advisors

How would you rate the quality of advice that Joe Biden is receiving from his senior advisors?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very good 8% 9% % 7% 10% 8% 7%  11% 7% % % 7% 11%
Somewhat good 14% 14% 14% 12% 24% 16% 16% 11% 14% 15% 12% 17% 15%
Somewhat bad 17% 16% 18% 17% 18% 15% 18% 16% 19% 16%  15% 19% 22%
Very bad 32% 36% 28% 37% 15% 26% 21% 32% 3%  39% 2% 33% 38%
Not sure 29% 24% 33% 27% 33% 35% 38% 30% 26% 23% 38% 24% 13%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,616) (766)  (850)  (1,020) (206) (232) (361) (355) (528) (372) (659) (487) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very good 8% 8% 17% 1% 15% 7% 2%  17% 5% 1% 15% 4% 2%
Somewhat good 14% 15% 29% 4% 21%  20% 6% 25% 10% 6% 26% 4% 5%
Somewhat bad 17% 19% 20% 17% 23% 20% 13% 21% 16% 15% 21% 13% 15%
Very bad 32% 36% 9% 62% 15% 24% 58% 10% 29%  59% 11% 24% 58%
Not sure 29% 22% 24% 16% 26% 28% 20% 27% 41% 18% 27% 54% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 100%  99%  99% 100% 101%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,616) (1,439) (567) (573) (474) (525) (475) (537) (636) (443) (713) (308) (595)
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57. Should Biden Step Aside

Do you think Joe Biden should step aside as the Democratic nominee for president and allow another Democrat to run?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely 34% 34% 34% 37% 26% 31% 3%% 41% 31% 29% 32% 36% 35%
Probably 22% 22% 22% 21% 23% 25% 23% 23% 23% 20% 24% 22% 20%
Probably not 12% 12% 11% 12% 13% 8% 10% 10% 11% 15% 10% 12% 18%
Definitely not 19% 21% 17% 19% 21% 14% 10% 13% 25% 24% 17% 19% 19%
Not sure 14% 11% 16% 11% 16% 22% 22% 13% 11% 12% 16% 12% 8%
Totals 101%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,615) (766)  (849) (1,018) (207) (231) (363) (354) (526) (372) (660) (485) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Definitely 34% 34% 17% 44% 28% 31% 42% 19% 36% 47% 22% 35% 46%
Probably 22% 21% 22% 18% 2% 26% 21% 23% 24% 19% 24% 22% 20%
Probably not 12% 12% 17% 9% 16% 13% 10% 17% 10% 8% 15% 7% 10%
Definitely not 19% 21% 32% 18% 23% 18% 1% 28% 11% 16% 26% 9% 15%
Not sure 14% 12% 13% 11% 12% 12% 10% 13% 19% 9% 13% 27% 9%
Totals 101% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (1,439) (569) (572) (475) (524) (475) (538) (633) (444) (714) (307) (594)
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58. Reason for Biden Stepping Aside

Which of the following is the biggest reason why you think Joe Biden should step aside as the Democratic nominee and allow another Democrat to run?
Among people who think Biden should step aside from the race

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Concerns about his age, health, or cognitive

function 74% 75% 74% 76% 1% 76% 71% 69% 79% 79% 76% 73% 70%
Concerns about his chances of winning against

Donald Trump 11%  11% 11% 11% 10% 10% 14% 12% 10% 9% 8% 11% 22%
Disagreements with him on policy issues 7% 6% 7% 6% 5% 9% 7% 8% 6% 6% 8% 7% 3%
Some other reason 6% 6% 6% 5%  11% 3% 4% 8% 5% 6% 6% % 1%
Not sure 2% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 4% 0% 1% 2% 2% 4%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (895) (428)  (467)  (592)  (94) (125)  (218) (217) (275) (185) (374)  (272) (182)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Concerns about his age, health, or cognitive

function 74% 72% 55% 82% 65% 71% 82% 61% T72% 85% 61% 75% 84%
Concerns about his chances of winning against

Donald Trump 11% 14% 34% 2% 21%  12% 2%  27% 9% 2% 26% 4% 2%
Disagreements with him on policy issues 7% % 3% 10% 3% 7% 9% 4% 7% 8% 6% 6% 8%
Some other reason 6% 5% 4% 5% 5% 7% 5% 5% 9% 3% 5% 10% 5%
Not sure 2% 2% 3% 2% 0% 4% 2% 2% 3% 1% 2% 6% 1%
Totals 100%  100% 99% 101% 100% 101% 100%  99% 100%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (895) (789) (216)  (355)  (224) (310) (292) (219) (383) (293) (322) (182) (391)
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59. Likelihood of Biden Stepping Aside

How likely do you think it is that Joe Biden will step aside as the Democratic nominee for president prior to the November election and allow another Democrat

to run?
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 5% 6% 4% 5% 3% 5% 4% 7% 4% 5% 4% 6% 5%
Somewhat likely 13% 15% 12% 14% 8% 16% 15% 16% 10% 13% 13% 13% 15%
Not very likely 38% 42% 35% 39% 42% 32% 35% 32% 2%  44%  37% 39% 41%
Not at all likely 30% 27% 32% 31% 32% 24% 25% 29% 34% 28% 31% 30% 30%
Not sure 14% 11% 17% 12% 15% 23% 21% 17% 10% 10% 16% 12% 9%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,618) (767) (851)  (1,021) (206) (232) (362) (354) (529) (373) (661) (486) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very likely 5% 6% 4% 7% 6% 2% % 5% 3% 6% 4% 2% 6%
Somewhat likely 13% 13% 11% 17% 11% 15% 16% 13% 12% 15% 14% 8% 14%
Not very likely 38% 39% 38% 37% 30% 39% 40% 38% 38% 40% 39% 29% 42%
Not at all likely 30% 32% 40% 27% 35% 29% 27% 36% 25% 28% 33% 27% 27%
Not sure 14% 10% 7% 11% 8% 15% 10% 9% 22% 11% 9% 33% 11%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,618) (1,441) (569) (574) (475) (526) (475) (B37) (B637) (444) (713) (309) (596)
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60. Should the Democratic Party Attempt to Replace Biden

If Joe Biden decides to remain in the race, do you think the Democratic Party should...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Continue supporting Biden as its nominee 42% 44% 40% 42% 49% 34% 31% 33% 49%  51%  40% 43% 48%
Attempt to replace Biden with a different
nominee 33% 33% 33% 35% 21% 36% 37%  40% 29% 29%  31% 36% 33%
Not sure 25% 23% 27% 23% 30% 30% 2% 27% 22%  20%  30% 21% 19%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (764) (850)  (1,021) (205) (231) (362) (352) (528) (372) (659) (485) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Continue supporting Biden as its nominee 42% 48% 76% 32% 57%  46% 33% 64% 29% 32% 60% 21% 31%
Attempt to replace Biden with a different
nominee 33% 33% 14% 41% 26% 35% 39% 19% 37% 44% 23% 33% 45%
Not sure 25% 20% 10% 27% 17% 20% 27% 17% 34% 24% 17% 46% 24%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (1,439) (569) (572) (474) (526) (474) (537) (635) (442) (713) (308) (593)
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61. Method for Choosing New Nominee if Biden Steps Aside
If Joe Biden steps aside as the Democratic nominee for president, which of the following would prefer to happen?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Kamala Harris becomes the new nominee 28% 30% 26% 27% 37% 26% 26% 271%  29% 28% 27% 30% 31%
The Democratic Party hosts a condensed
primary process with voter input on multiple
potential nominees 47% 48% 46% 50% 36% 45% 44%  48% 50% 47%  45% 50% 53%
Not sure 25% 22% 27% 24% 27% 29% 30% 25% 21% 25% 28% 20% 17%
Totals 100%  100% 99% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,614) (766) (848) (1,018) (205) (232) (361) (354) (526) (373) (659) (485) (321)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Kamala Harris becomes the new nominee 28% 30% 44% 22% 39% 29% 19% 42% 23% 18% 40% 19% 18%
The Democratic Party hosts a condensed
primary process with voter input on multiple
potential nominees 47% 50% 40% 53% 43%  49% 58% 40% 47%  56% 42% 39% 57%
Not sure 25% 21% 16% 26% 18% 22% 23% 18% 31% 26% 17% 43% 25%
Totals 100% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,614) (1,438) (568) (571) (475) (523) (474) (537) (636) (441) (712) (309) (593)
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62A. Approval of Biden Replacements — Kamala Harris
If Joe Biden steps aside as the Democratic nominee, would you approve or disapprove of the following person replacing him?
Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 41%  42% 40% 41% 44% 43% 24% 43% 43% 55%  39% 44% 43%
Somewhat approve 32%  32% 32% 32%  30% 35% 42% 27% 35%  24%  29% 35% 33%
Approve 73% 74% 72% 73% 74% 78% 66% 70% 77% 79% 68% 79% 76%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 9% 9% 7% 7% 8% 11% 9% 9% 6% 14%
Strongly disapprove 8% 11% 6% 8% 8% 2% 11% 10% 6% 4% 11% 7% 5%
Disapprove 17% 18% 16% 18% 17% 10% 18% 18% 17% 13% 19% 13% 18%
| don’t know who this is 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 0%
Not sure 9% 6% 12% 8% 9% 12% 14% 11% 5% 8% 11% 8% 6%
Totals 100% 100% 101% 99%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (696)  (296) (400) (398) (131) (104) (179) (152) (224) (141) (274) (210) (157)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

Strongly approve 41% 44% 48% * 44%  38% * 44%  28% * 42% * *
Somewhat approve 32% 35% 35% * 34%  30% * 33%  31% * 33% * *
Approve 73% 79% 83% * 77%  68% * T7%  59% * 74%
Somewhat disapprove 9% 9% 8% * 8% 11% * 8%  12% * 9% * *
Strongly disapprove 8% 6% 3% * 7%  10% * 7%  11% * 8% * *
Disapprove 17% 15% 12% * 15% 21% * 15% 24% * 17%
| don’t know who this is 1% 1% 0% * 0% 2% * 1% 1% * 1% * *
Not sure 9% 5% 5% * 7% 9% * 7%  16% * 8% * *
Totals 100% 100%  99% x 100% 100%  x  100% 99% = 101% . x
Unweighted N (696) (646) (523)  (12)  (406) (232) (28) (527) (169)  (0) (680) (15) (1)
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62B. Approval of Biden Replacements — Pete Buttigieg
If Joe Biden steps aside as the Democratic nominee, would you approve or disapprove of the following person replacing him?
Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 26%  23% 27% 31% 14% 22% 14% 19% 38% 30% 22% 28% 33%
Somewhat approve 31%  35% 28% 32%  31% 20% 36% 25% 26%  42% 2% 30% 37%
Approve 57% 59% 55% 63% 45% 43% 50% 43% 63% 72% 50% 58% 70%
Somewhat disapprove 8%  10% 7% 8% 6% 12% 13% 9% 5% 6% 6% 11% 8%
Strongly disapprove 8% 10% 7% 7% 13% 3% 5% 12% 10% 5% 12% 5% 6%
Disapprove 16% 20% 13% 15% 19% 15% 17% 21% 15% 11% 18% 16% 14%
| don’t know who this is 9% 8% 11% 7% 8% 19% 12% 15% 7% 3% 11% 13% 3%
Not sure 18% 13% 21% 14% 28% 23% 21% 21% 15% 14% 21% 13% 14%
Totals 100% 99% 101% 99%  100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (695) (296) (399) (397) (133) (102) (179) (152) (224) (140) (275) (210) (156)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

Strongly approve 26% 30% 33% * 30% 21% * 26%  23% * 26% * *
Somewhat approve 31% 32% 33% * 33%  33% * 29% 3% * 31% * *
Approve 57% 61% 66% * 63% 54% * 56% 60% * 58%
Somewhat disapprove 8% 9% 8% * 8%  10% * 8% 8% * 8% * *
Strongly disapprove 8% 9% 9% * 7% 8% * 9% 5% * 8% * *
Disapprove 16% 18% 17% * 15% 18% * 17% 13% * 16%
| don’t know who this is 9% 8% 5% * 8% 8% * 9% 11% * 9% * *
Not sure 18% 13% 12% * 15%  20% * 18% 1% * 17% * *
Totals 100% 101%  100% +  101% 100%  x  99% 101% = 99% . x
Unweighted N (695) (645) (522)  (12)  (404) (233) (28) (526) (169)  (0) (679) (15) (1)
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62C. Approval of Biden Replacements — Bernie Sanders
If Joe Biden steps aside as the Democratic nominee, would you approve or disapprove of the following person replacing him?
Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23%  20% 25% 24%  22% 17% 24% 24% 25% 16%  24% 26% 18%
Somewhat approve 29%  29% 29% 21%  29% 41% 29% 29% 271%  32%  28% 36% 22%
Approve 52% 50% 53% 52% 50% 59% 53% 54% 52% 48% 52% 62% 40%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 14% 13% 15% 17% 4% 16% 17% 11% 14% 15%
Strongly disapprove 20% 23% 18% 24% 20% 7% 17% 22% 22% 19% 16% 17% 3%
Disapprove 34% 37% 32% 37% 33% 22% 34% 27% 38% 36% 27% 31% 52%
| don’t know who this is 3% 5% 1% 3% 2% 1% 2% 8% 1% 0% 4% 1% 1%
Not sure 12% 9% 14% 8% 15% 18% 11% 12% 8% 16%  16% 6% 7%
Totals 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (696)  (296) (400) (398) (133) (101) (180) (151) (224) (141) (275) (210) (156)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 23% 25% 25% * 28% 1% * 22%  26% * 23% * *
Somewhat approve 29% 28% 27% * 29%  30% * 28%  31% * 29% * *
Approve 52% 52% 52% * 57% 47% * B50% 57% * 53%
Somewhat disapprove 14% 14% 15% * 14%  15% * 14%  14% * 14% * *
Strongly disapprove 20% 22% 23% * 19% 23% * 22%  14% * 21% * *
Disapprove 34% 35% 38% * 33% 38% * 36% 28% * 34%
| don’t know who this is 3% 2% 2% * 2% 3% * 3% 1% * 3% * *
Not sure 12% 10% 9% * 8% 12% * 11%  14% * 11% * *
Totals 101% 101% 101% * 100% 100% %  100% 100%  « 101% . x
Unweighted N (696) (645)  (522) (12)  (406) (231) (28) (527) (169)  (0) (680) (15) (1)
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62D. Approval of Biden Replacements — Gavin Newsom
If Joe Biden steps aside as the Democratic nominee, would you approve or disapprove of the following person replacing him?
Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21%  22% 21% 19%  26% 25% 10% 9% 32%  34%  18% 30% 22%
Somewhat approve 28%  28% 28% 33% 18% 19% 26% 30% 28%  29%  24% 25% 37%
Approve 50% 50% 49% 53% 44% 44% 36% 39% 60% 64% 42% 55% 59%
Somewhat disapprove 10%  12% 9% 10% 7% 12% 13% 12% 10% 4% 8% 10% 14%
Strongly disapprove 9% 13% 6% 8% 13% 6% 13% 12% 8% 4% 8% 9% 13%
Disapprove 19% 25% 15% 18% 20% 17% 26% 23% 18% 7% 16% 20% 27%
| don’t know who this is 12%  11% 13% 11% 8% 23% 17% 20% 6% 6% 17% 14% 2%
Not sure 19% 15% 23% 17% 27% 16% 22% 18% 16% 23% 25% 11% 12%
Totals 99% 101% 100% 98% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (696) (297) (399) (398) (132) (102) (179) (151) (223) (143) (275) (210) (156)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 21% 25% 28% * 23%  22% * 24%  11% * 22% * *
Somewhat approve 28% 33% 35% * 34%  25% * 28%  30% * 29% * *
Approve 50% 58% 63% * 56% 48% * B52%  42% 51%
Somewhat disapprove 10% 9% 8% * 10% 12% * 10% 11% * 10% * *
Strongly disapprove 9% 9% 9% * 8% 7% * 8% 13% * 9% * *
Disapprove 19% 18% 18% * 18% 19% * 18%  24% 19% * *
| don’t know who this is 12% 9% 7% * 11%  12% * 12%  14% * 12% * *
Not sure 19% 14% 12% * 15% 21% * 19%  20% * 18% * *
Totals 9%  99%  99% + 101%  99% = 101%  99%  x 100% . x
Unweighted N (696) (646) (524)  (12)  (405) (232) (28) (527) (169)  (0) (681) (14) (1)
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62E. Approval of Biden Replacements — Cory Booker

If Joe Biden steps aside as the Democratic nominee, would you approve or disapprove of the following person replacing him?
Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15%  16% 14% 16% 10% 20% 10% 10% 21% 18%  12% 21% 14%
Somewhat approve 33% 3% 30% 35%  33% 24% 22% 30% 37%  45%  27% 32% 42%
Approve 48% 54% 44% 51% 43% 44% 32% 40% 58% 63% 40% 53% 55%
Somewhat disapprove 11%  10% 11% 12% 7% % 17% 8% 9% 8% 9% 11% 15%
Strongly disapprove 8% 11% 5% 7% 13% 3% 5% 12% 8% 6% 9% 4% 12%
Disapprove 18% 21% 16% 19% 20% 10% 22% 20% 17% 14% 18% 15% 27%
| don’t know who this is 14% 11% 16% 12% 10% 23% 19% 22% 9% 4% 17% 19% 4%
Not sure 20% 15% 23% 17% 27% 24% 27% 19% 15% 18% 26% 12% 14%
Totals 101% 100% 99% 99%  100% 101% 100% 101% 99% 99%  100% 99% 101%
Unweighted N (695) (295) (400) (397) (133) (102) (179) (151) (225) (140) (274) (211) (156)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 15% 18% 20% * 18%  13% * 16%  10% * 15% * *
Somewhat approve 33% 36% 39% * 36%  35% * 33%  33% * 34% * *
Approve 48% 54% 59% * 54% 48% * 50% 44% * 49%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% * 11%  10% * 11% 11% * 11% * *
Strongly disapprove 8% 8% 8% * 6%  10% * 8% 7% * 8% * *
Disapprove 18% 19% 19% * 18% 19% * 18% 18% * 18%
| don’t know who this is 14% 11% 8% * 12%  15% * 12%  20% * 14% * *
Not sure 20% 15% 14% * 17%  18% * 20%  18% * 19% * *
Totals 101%  99% 101% + 100% 101% =  100%  99%  * 101% . x
Unweighted N (695) (646) (522)  (12)  (403) (234) (28) (525) (170)  (0) (679) (15) (1)
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62F. Approval of Biden Replacements — Gretchen Whitmer
If Joe Biden steps aside as the Democratic nominee, would you approve or disapprove of the following person replacing him?
Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20%  23% 18% 23% 11% 19% 14% 22% 18%  29%  16% 21% 27%
Somewhat approve 25%  29% 22% 26%  31% 14% 22% 15% 31%  31%  16% 30% 35%
Approve 45% 52% 40% 49% 42% 33% 36% 37% 50% 60% 32% 51% 62%
Somewhat disapprove 7% 7% 7% 8% 5% 7% 11% 8% 5% 5% 7% 9% 6%
Strongly disapprove 6% 9% 4% 6% 10% 3% 3% 10% 9% 2% 7% 4% 7%
Disapprove 13% 16% 11% 14% 15% 10% 14% 17% 14% 7% 14% 13% 13%
| don’t know who this is 20% 16% 23% 19% 13% 31% 30% 25% 14% 8% 23% 21% 12%
Not sure 22% 16% 26% 18% 30% 27% 19% 21% 22% 25% 30% 14% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99%  100% 99% 99% 100%
Unweighted N (696) (296)  (400)  (397) (133)  (102)  (179) (152) (225) (140) (274)  (211) (157)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

Strongly approve 20% 23% 24% * 24%  19% * 20%  22% * 20% * *
Somewhat approve 25% 31% 33% * 26%  30% * 25% 2% * 26% * *
Approve 45% 54% 58% * 50% 49% * 44%  49% * 46%
Somewhat disapprove 7% 8% 9% * 8% 9% * 8% 5% * % * *
Strongly disapprove 6% 5% 5% * 4% 5% * 7% 4% * 6% * *
Disapprove 13% 13% 14% * 12% 14% * 15% 9% * 13%
| don’t know who this is 20% 15% 11% * 21%  14% * 19%  23% * 20% * *
Not sure 22% 18% 17% * 18%  22% * 22%  20% * 21% * *
Totals 100% 100%  99% x  101%  99% o+  101% 101% = 100% . x
Unweighted N (696) (645) (522)  (11)  (404) (233) (28) (527) (169)  (0) (680) (15) (1)
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62G. Approval of Biden Replacements — Amy Klobuchar
If Joe Biden steps aside as the Democratic nominee, would you approve or disapprove of the following person replacing him?
Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 12% 12% 14% 7% 16% 8% 8% 14% 18% 11% 13% 14%
Somewhat approve 271%  26% 28% 29%  26% 20% 23% 22% 29%  36%  26% 25% 30%
Approve 39% 38% 40% 43% 33% 36% 31% 30% 43% 54% 37% 38% 44%
Somewhat disapprove 13%  15% 11% 15% 5% 13% 13% 15% 14% 7% 7% 18% 18%
Strongly disapprove 8% 11% 6% 8% 12% 6% 7% 12% 8% 5% 9% 7% 10%
Disapprove 21% 26% 17% 23% 16% 18% 20% 28% 21% 12% 16% 25% 28%
| don’t know who this is 19% 17% 20% 15% 19% 28% 29% 23% 15% 7% 20% 25% 11%
Not sure 22% 18% 24% 19% 32% 17% 21% 19% 20% 27% 27% 12% 17%
Totals 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (696)  (296) (400) (396) (133) (103) (179) (151) (224) (142) (274) (210) (157)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

Strongly approve 12% 13% 14% * 13%  13% * 12%  13% * 12% * *
Somewhat approve 27% 30% 33% * 30%  26% * 28%  23% * 28% * *
Approve 39% 43% 47% * 43% 39% * 40%  36% * 40%
Somewhat disapprove 13% 14% 15% * 15%  12% * 12%  14% * 13% * *
Strongly disapprove 8% 8% 9% * 7% 9% * 9% 6% * 8% * *
Disapprove 21% 23% 24% * 22% 21% * 21% 20% * 21%
| don’t know who this is 19% 15% 12% * 17%  15% * 17%  24% * 18% * *
Not sure 22% 19% 17% * 18%  25% * 22%  20% * 21% * *
Totals 101%  99%  100% x  100% 100%  *  100% 100% = 100% . x
Unweighted N (696) (646) (523)  (12)  (405) (232) (28) (527) (169)  (0) (680) (15) (1)
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63A. Likelihood of Winning Against Trump — Joe Biden
If the following were the Democratic nominee in the 2024 presidential election, do you think they would most likely. .. ?

Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Win against Donald Trump 55%  56% 54% 53%  63% 60% 48% 49% 62%  58%  54% 53% 57%
Lose against Donald Trump 18%  23% 14% 21% 15% 9% 20% 25% 16% 11%  15% 22% 19%
Not sure 27% 21% 32% 26% 22% 31% 32% 26% 22% 31% 30% 25% 24%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (694) (296) (398) (396) (132) (103) (179)  (150) (224) (141) (273) (209) (157)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Win against Donald Trump 55% 58% 66% * 55%  61% * 59%  39% * 55% * *
Lose against Donald Trump 18% 17% 11% * 17%  19% * 15%  32% * 18% * *
Not sure 27% 25% 23% * 28%  20% * 27%  29% * 26% * *
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * 101% 100% * 99% * *
Unweighted N (694) (643) (521) (12) (403) (282) (28) (525) (169) (0) (679) (14) (1)

106



The Economist/YouGov Poll v
July 7 -9, 2024 - 1620 U.S. Adult Citizens T(

63B. Likelihood of Winning Against Trump — Kamala Harris
If the following were the Democratic nominee in the 2024 presidential election, do you think they would most likely. .. ?

Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Win against Donald Trump 46%  55% 40% 47%  58% 44% 40% 56%  42%  47%  49% 45% 43%
Lose against Donald Trump 26%  24% 28% 25%  24% 29% 31% 18% 33% 20%  26% 26% 30%
Not sure 28% 22% 32% 29% 17% 27% 29% 26% 25% 33% 25% 28% 27%
Totals 100% 101%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (687)  (296) (391) (396) (126) (102) (176) (149) (221) (141) (268) (209) (155)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Win against Donald Trump 46%  48% 50% * 47%  4T% * 48%  41% * 47% * *
Lose against Donald Trump 26% 25% 22% * 24%  33% * 24%  34% * 26% * *
Not sure 28% 27% 28% * 29%  20% * 28%  25% * 27% * *
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * 100% 100% * 100% * *
Unweighted N (687) (639) (516) (12) (401) (227) (28) (519) (168) (0) (672) (14) (1)
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63C. Likelihood of Winning Against Trump — Gavin Newsom
If the following were the Democratic nominee in the 2024 presidential election, do you think they would most likely. .. ?

Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Win against Donald Trump 36%  42% 32% 35%  41% 36% 26%  30% 41%  48%  33% 38% 42%
Lose against Donald Trump 22%  25% 19% 22% 20% 21% 24% 25% 22% 14% 19% 22% 29%
Not sure 42% 33% 49% 43% 39% 43% 50% 45% 37% 38% 48% 40% 30%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (690) (296) (394) (396) (128) (103) (177)  (151) (221) (141) (271) (209) (155)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Win against Donald Trump 36%  42%  45% * 38% 3% * 38%  29% * 37% * *
Lose against Donald Trump 22%  21%  21% * 22%  22% * 21%  25% * 22% * *
Not sure 42% 37% 34% * 40%  41% * 41%  46% * 42% * *
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * 100% 100% * 101% * *
Unweighted N (690) (640) (517) (12) (399) (232) (28) (522) (168) (0) (676) (13) (1)
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63D. Likelihood of Winning Against Trump — Bernie Sanders
If the following were the Democratic nominee in the 2024 presidential election, do you think they would most likely. .. ?

Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Win against Donald Trump 34%  36% 32% 30%  42% 37% 30% 36% 35%  35% 34% 37% 31%
Lose against Donald Trump 38%  40% 36% 43%  31% 34% 37% 35%  42%  36% 29% 40% 54%
Not sure 28% 23% 32% 28% 26% 30% 33% 29% 23% 29% 37% 23% 15%
Totals 100% 99%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (695) (298) (397) (398) (130) (103) (178)  (151) (2283) (143) (273) (211) (156)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Win against Donald Trump 34%  36%  36% * 36%  30% * 33%  39% * 34% * *
Lose against Donald Trump 38%  39%  39% * 40%  41% * 39%  36% * 38% * *
Not sure 28% 25% 25% * 25%  29% * 29%  26% * 28% * *
Totals 100% 100% 100% * 101% 100% * 101% 101% * 100% * *
Unweighted N (695) (645) (521) (12) (403) (233) (28) (526) (169) (0) (680) (14) (1)

109



The Economist/YouGov Poll

July 7 -9, 2024 - 1620 U.S. Adult Citizens

63E. Likelihood of Winning Against Trump — Pete Buttigieg
If the following were the Democratic nominee in the 2024 presidential election, do you think they would most likely. .. ?

Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Win against Donald Trump 29%  31% 27% 30%  26% 37% 22% 25% 3%%  32%  29% 29% 33%
Lose against Donald Trump 30%  35% 25% 30%  30% 20% 30% 28% 32%  27%  26% 30% 34%
Not sure 42% 34% 47% 39% 45% 43% 48% 47% 33% 41% 45% 41% 33%
Totals 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (691)  (296) (395) (397) (129) (102) (178)  (150) (220) (143) (269) (212) (155)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Win against Donald Trump 29% 32% 35% * 33%  25% * 30%  23% * 29% * *
Lose against Donald Trump 30% 31% 31% * 28%  36% * 28%  36% * 30% * *
Not sure 42% 37% 34% * 39%  39% * 42%  41% * 41% * *
Totals 101% 100% 100% * 100% 100% * 100% 100% * 100% * *
Unweighted N (691) (641) (520) (12) (403) (229) (28) (b22) (169) (0) (676) (14) (1)
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63F. Likelihood of Winning Against Trump — Gretchen Whitmer
If the following were the Democratic nominee in the 2024 presidential election, do you think they would most likely. .. ?

Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Win against Donald Trump 271%  35% 21% 30% 21% 23% 21% 28% 26%  34%  22% 25% 40%
Lose against Donald Trump 271%  28% 27% 28%  31% 24% 31% 25% 32%  20% @ 28% 27% 27%
Not sure 46% 38% 52% 41% 48% 53% 49% 48% 42% 46% 51% 48% 33%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (689) (295) (394) (398) (127) (103) (177)  (151)  (219) (142) (271) (208) (155)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Win against Donald Trump 27% 32% 34% * 28%  30% * 271% 2% * 27% * *
Lose against Donald Trump 27% 27% 27% * 27%  29% * 29%  23% * 27% * *
Not sure 46% 41% 38% * 45%  41% * 45%  50% * 46% * *
Totals 100%  100% 99% * 100% 100% * 101% 100% * 100% * *
Unweighted N (689) (640) (518) (12) (399) (231) (28) (523) (166) (0) (675) (13) (1)
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63G. Likelihood of Winning Against Trump — Cory Booker

If the following were the Democratic nominee in the 2024 presidential election, do you think they would most likely. . .

Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Win against Donald Trump 24%  28% 22% 25%  21% 31% 18% 28% 26%  26%  25% 25% 28%
Lose against Donald Trump 29%  29% 29% 31%  33% 17% 31% 23% 36% 23% 2% 28% 34%
Not sure 47% 43% 49% 44% 46% 52% 50% 49% 39% 51% 48% 47% 39%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (691)  (296) (395) (397) (129) (102) (178)  (149) (223) (141) (273) (208) (156)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Win against Donald Trump 24% 29% 31% * 29%  20% * 26%  18% * 25% * *
Lose against Donald Trump 29% 30% 31% * 29%  28% * 28%  30% * 29% * *
Not sure 47% 40% 38% * 41%  52% * 45%  52% * 46% * *
Totals 100% 99%  100% * 99% 100% * 99% 100% * 100% * *
Unweighted N (691) (640) (517) (12) (403) (229) (28) (522) (169) (0) (675) (15) (1)
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63H. Likelihood of Winning Against Trump — Amy Klobuchar
If the following were the Democratic nominee in the 2024 presidential election, do you think they would most likely. .. ?

Among Democrats and Independents who lean towards the Democratic Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Win against Donald Trump 22%  24% 20% 24% 19% 23% 19% 24% 18% 271%  25% 19% 22%
Lose against Donald Trump 33%  33% 33% 35%  32% 26% 31%  33%  37%  29%  28% 35% 42%
Not sure 45% 43% 47% 41% 50% 51% 50% 43% 44% 44% 47% 46% 37%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (691)  (295) (396) (397) (129) (101) (179)  (150) (220) (142) (272) (209) (155)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Win against Donald Trump 22% 24% 26% * 25%  15% * 24%  12% * 22% * *
Lose against Donald Trump 33%  35% 36% * 36%  32% * 33%  32% * 33% * *
Not sure 45% 41% 39% * 39%  52% * 43%  56% * 45% * *
Totals 100% 100% 101% * 100%  99% * 100% 100% * 100% * *
Unweighted N (691) (640) (517) (12) (403) (230) (28) (522) (169) (0) (675) (15) (1)
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64. Harris Hypothetical Presidential Vote Intent 2024
In November 2024, who would you vote for in the presidential election if these were the candidates?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <60K 50-100K 100k +
Kamala Harris 38% 35% 40% 33% 62% 42% 46% 42% 3% 31% 37% 3% 42%
Donald Trump 42% 46% 39% 49%  14% 35% 27%  32%  48%  52%  40% 46% 39%
Robert F. Kennedy, Jr. 5% 6% 5% 5% 5% 8% 5% 9% 3% 5% 8% 4% 4%
Jill Stein 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1%
Cornel West 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1%
Other 3% 1% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 2%
| would not vote 3% 4% 2% 3% 4% 2% 5% 4% 2% 3% 3% 2% 5%
Not sure 7% 5% 8% 6% 9% 7% 9% 7% 7% 5% 8% 6% 5%
Totals 101%  100% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,443) (704) (739) (937) (175) (191) (291) (303) (489) (360) (561) (449) (309)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Kamala Harris 38% 38% 85% 1% %  41% 4%  79%  29% 1% 77% 10% 2%
Donald Trump 42% 42% 0% 97% 4%  30% 86% 2%  34%  90% 2% 31% 89%
Robert F. Kennedy, Jr. 5% 5% 2% 1% 5% % 4% 5% 8% 4% 5% 10% 4%
Jill Stein 2% 2% 2% 0% 3% 1% 0% 2% 4% 0% 2% 6% 0%
Cornel West 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 3% 0%
Other 3% 3% 3% 0% 2% 4% 1% 3% 5% 0% 3% 7% 1%
| would not vote 3% 3% 3% 0% 2% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 7% 2%
Not sure 7% 7% 5% 1% 5%  10% 3% 5%  14% 2% 6% 25% 3%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,443) (1,443) (569)  (574)  (442) (474) (441) (505) (520) (418) (663) (225)  (555)
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65. Winner - Biden v Harris
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Donald Trump were the Republican candidate and Kamala Harris were

the Democratic candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 28% 27% 29% 24% 47% 31% 32% 33% 25% 25% 30% 27% 32%
Donald Trump 54% 59% 49% 59% 31% 52% 2%  49% 61% 60% 51% 58% 53%
18% 13% 22% 16% 22% 18% 26% 18% 13% 15% 19% 15% 15%

Not sure

Totals 100% 99%  100% 99%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,617) (766)  (851)  (1,020) (207) (232) (362) (355) (529) (371) (661) (487) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 28% 30% 61% 1% 53%  30% 7% 60% 20% 3% 56% 17% 3%
Donald Trump 54% 55% 17% 95% 27%  52% 86% 19% 54%  92% 22% 50% 92%
Not sure 18% 15% 22% 4% 21%  18% 7% 21%  26% 4% 22% 33% 5%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,617) (1,441) (568) (573) (474) (526) (475) (B37) (637) (443) (713) (309) (595)
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66. Vice President Harris Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Kamala Harris is handling her job as Vice President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 15% 19% 15% 30% 18% 12% 15% 20% 21% 1% 16% 20%
Somewhat approve 19% 18% 20% 18% 26% 17% 25%  21% 1% 13% 18% 18% 22%
Approve 36% 33% 39% 33% 56% 35% 37% 36% 37% 34% 35% 34% 42%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 8% 13% 9% 15% 9% 8% 3% 9% 10% 7%
Strongly disapprove 41% 47% 35% 49% 10% 30% 24%  34% 48% 53% 3% 44% 41%
Disapprove 49% 55% 44% 57% 23% 39% 39% 44% 56% 57% 46% 54% 48%
Not sure 14% 12% 17% 10% 21% 26% 25% 20% 7% 9% 19% 11% 10%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 100% 101% 99%  100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,618) (767) (851) (1,021) (206)  (232)  (362) (355) (528) (373) (662)  (485)  (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 17% 19% 43% 1% 35%  19% 3%  40% 9% 2% 36% 6% 2%
Somewhat approve 19% 20% 37% 3% 33%  22% 5% 34% 1% 5% 35% 14% 4%
Approve 36%  39% 81% 5%  69% 42% 8% 74% 26% 7%  70%  20% 6%
Somewhat disapprove 9% 8% 8% 6% 8%  14% 4% 8% 12% 5% 9% 14% 6%
Strongly disapprove 41% 44% 2% 86% 9% 30% 83% 3% 38% 84% 5% 31% 85%
Disapprove 49%  52% 9%  92%  17% 45% 87% 12% 50% 90%  14%  45%  91%
Not sure 14% 9%  10% 4%  14% 14% 5% 15% 24% 4% 16% 35% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 99%  99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,618) (1,441) (568)  (574)  (474) (526) (476) (537) (637) (444) (713) (309)  (596)
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67. Presidential Qualifications - Kamala Harris
If it should become necessary, do you think Kamala Harris is qualified to be president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Qualified to be president 41% 40% 41% 38% 54% 43% 49%  44% 3%  34% 38% 43% 45%
Not qualified to be president 45% 49% 42% 52% 23% 34% 28% 39% 53% 58%  44% 48% 47%
Not sure 14% 11% 17% 10% 24% 23% 23%  17%  10% 8% 18% 9% 8%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,616) (767) (849) (1,021) (205)  (231)  (363) (354) (526) (373) (659)  (486) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Qualified to be president 41% 42% 85% 5% 78%  46% 9% 79%  34% 5% 79% 27% 5%
Not qualified to be president 45% 49% 6% 90% 11% 38% 8% 8% 44%  88% 9% 41% 87%
Not sure 14% 9% 10% 5% 11%  16% 4% 13%  22% 6% 12% 32% %
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,616) (1,439) (568)  (573)  (474) (525) (474) (537) (636) (443) (712) (309)  (595)
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68. Harris Perceived Ildeology
Would you say Kamala Harris is. . .

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 35% 39% 31% 43% 11% 26% 21% 28% 41%  47%  32% 38% 38%
Liberal 24% 23% 24% 26% 19% 19% 22% 26% 25% 22%  19% 24% 37%
Total Liberal 59% 62% 56% 69% 30% 45% 42% 54% 66% 69% 51% 62% 74%
Moderate 18% 17% 19% 15% 27% 23% 24% 18% 17% 15%  19% 20% 15%
Conservative 4% 4% 3% 2% 8% % 6% 4% 3% 3% 3% 5% 4%
Very conservative 2% 1% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 2%
Total Conservative 5% 6% 5% 3% 12% 8% 8% 6% 4% 3% 4% 6% 6%
Not sure 18% 15% 21% 13% 31% 24% 26% 22% 14% 13%  26% 12% 5%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 101% 102% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,618) (768)  (850)  (1,020) (207) (232) (363) (354) (529) (372) (661) (487) (322)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very liberal 35% 39% 10% 73% 13% 23% 74% 11% 25% 72% 10% 15% 72%
Liberal 24% 26% 44% 10% 44%  27% 9% 42% 18% 11% 40% 14% 11%
Total Liberal 59% 65% 55% 83% 58% 50% 83% 53% 42% 83% 50% 29% 83%
Moderate 18% 19% 33% 4% 29%  29% 3% 29% 20% 4% 32% 14% 4%
Conservative 4% 3% 4% 1% 3% 3% 4% 4% 5% 1% 4% 8% 1%
Very conservative 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2%
Total Conservative 5% 4% 5% 2% 4% 3% 6% 6% 6% 3% 5% 10% 3%
Not sure 18% 12% 7% 10% 9%  18% 8% 12% 31% 10% 13% 47% 10%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,618) (1,441) (569) (573) (475) (526) (475) (537) (638) (443) (713) (310) (595)
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69. Harris Leadership Abilities

Would you say Kamala Harris is a a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very strong 15% 13% 17% 12% 29% 19% 12% 17% 14% 17% 17% 12% 16%
Somewhat strong 29% 25% 32% 26% 40% 28% 40% 31% 26% 20% 28% 31% 29%
Somewhat weak 18% 19% 17% 17% 20% 24% 26% 19% 15% 13% 18% 19% 19%
Very weak 38% 43% 34% 45% 11% 30% 21% 32% 4%  51% 3% 38% 36%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,609) (765) (844) (1,017) (205) (231) (363) (350) (525) (371) (658) (485) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very strong 15% 16% 34% 1% 30% 14% 3% 33% 10% 1% 30% 9% 1%
Somewhat strong 29% 28% 50% 5% 45%  35% 6% 47%  30% 8% 48% 30% 7%
Somewhat weak 18% 15% 13% 12% 16% 23% 13% 16% 26% 12% 18% 29% 13%
Very weak 38% 41% 2% 82% 9% 27% 78% 4%  34% 79% 4% 32% 78%
Totals 100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,609) (1,435) (569) (569) (474) (522) (472) (536) (631) (442) (712) (304) (593)
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70. Harris Honesty
Do you think Kamala Harris is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Honest and trustworthy 36% 33% 39% 34% 53% 31% 32% 39% 37% 36% 36% 34% 43%
Not honest and trustworthy 44% 49% 39% 49% 19% 42% 34%  41%  48%  49%  41% 49% 39%
Not sure 20% 18% 22% 17% 28% 26% 33%  20% 14% 15% 23% 17% 18%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (767) (852) (1,021) (207) (232)  (363) (354) (529) (373) (661)  (487) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Honest and trustworthy 36% 39% 83% 2% 70%  43% 6% 77% 25% 5% 73% 17% 4%
Not honest and trustworthy 44% 47% 4% 88% 13% 36% 83% 7%  45%  83% 9% 44% 83%
Not sure 20% 14% 13% 10% 17% 21% 11% 16% 30% 13% 18% 39% 13%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (1,442) (569)  (573)  (475) (525) (476) (538) (637) (444) (714) (309)  (596)
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71. Harris Likability

Regardless of whether you agree with her, do you like or dislike Kamala Harris as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Like a lot 17% 15% 19% 14% 35% 16% 10% 18% 19% 21% 18% 16% 20%
Like somewhat 15% 13% 16% 14% 18% 13% 18% 17% 14% 11% 14% 15% 19%
Neither like nor dislike 21% 21% 20% 19% 22% 24% 30% 20% 16% 18% 20% 21% 22%
Dislike somewhat 9% 12% 6% 10% 5% 4% 11% 9% 8% % 8% 10% 7%
Dislike a lot 28% 31% 25% 33% 8% 25% 15% 23% 33% 3% 25% 30% 27%
Not sure 11% 8% 14% 9% 11% 18% 16% 13% 10% 5%  15% 7% 5%
Totals 101%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,618) (767)  (851)  (1,021) (206) (232) (363) (354) (528) (373) (662) (485) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Like a lot 17% 19% 43% 2% 35% 1% 4%  40% 8% 2% 36% 6% 2%
Like somewhat 15% 15% 30% 2% 29%  19% 2% 30% 10% 3% 29% % 2%
Neither like nor dislike 21% 18% 17% 16% 19% 27% 15% 18% 28% 15% 21% 28% 17%
Dislike somewhat 9% 9% 4% 11% 7% 8%  12% 4% 10% 13% 5% 9% 13%
Dislike a lot 28% 31% 1% 63% 4%  19%  60% 1% 2% 61% 2% 24% 58%
Not sure 11% % 5% 5% 6% 11% % 6%  20% 6% % 26% 8%
Totals 101% 99%  100% 99% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,618) (1,441) (569) (574) (475) (524) (476) (538) (636) (444) (714) (309) (595)
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72. Should Presidential Inmunity Extend to All Actions or Only Official Actions
In your opinion, should presidents have legal immunity protecting them from being charged for...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
All actions they took as president 15% 16% 15% 14% 17% 19% 15% 13%  16% 17% 16% 15% 12%
Only for official actions they took as president 35% 38% 33% 41% 29% 21% 23% 2%  41%  49%  30% 38% 44%
No actions they took as president 28% 27% 28% 28% 29% 25% 33%  38% 23% 19% 2% 27% 33%
Not sure 22% 19% 24% 18% 25% 36% 30% 23% 20% 15% 26% 19% 12%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,616) (766) (850) (1,019) (207) (232)  (362) (355) (527) (372) (661)  (486)  (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
All actions they took as president 15% 15% 12% 17% 11% 14% 17% 13% 16% 18% 13% 20% 16%
Only for official actions they took as president 35% 40% 28% 55% 23% 38% 52% 24% 32% 52% 24% 24% 54%
No actions they took as president 28% 29% 53% 6% 56%  28% 9% 50% 25% 6% 51% 18% 6%
Not sure 22% 17% 8% 22% 10% 21% 23% 13% 28% 24% 12% 38% 24%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,616) (1,440) (567)  (574)  (474) (524) (475) (534) (638) (444) (710) (310)  (596)
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73. Heard about Presidential Immunity Ruling
How much have you heard about the Supreme Court’s recent ruling that presidents are immune from criminal prosecution for official acts taken while in

office?
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 41% 47% 35% 45% 32% 27% 27% 30% 45%  58%  32% 43% 56%
A little 41% 38% 43% 42% 36% 42% 49%  41% 41%  32%  41% 44% 37%
Nothing at all 19% 15% 22% 13% 33% 31% 24% 28% 14% 10% 2% 13% 8%
Totals 101%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,615) (765) (850) (1,019) (206) (232) (361) (355) (526) (373) (660) (486) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
A lot 41% 50% 64% 43% 56% 37% 39% 52% 33% 3% 52% 24% 36%
A little 41% 37% 30% 41% 3%  44%  44%  36% 41%  46% 36% 34% 49%
Nothing at all 19% 13% 6% 15% 7% 18% 1% 12% 2% 1% 12% 42% 15%
Totals 101% 100%  100% 99% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (1,439) (566) (574) (475) (524) (474) (535) (636) (444) (711) (308) (596)
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74. Likelihood of Future Presidents Committing Crimes

How likely do you think it is that future presidents will commit crimes while in office?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 32% 33% 31% 31% 29% 33% 30%  38% 3%  24%  33% 34% 33%
Somewhat likely 29% 28% 29% 30% 28% 22% 35%  26% 25%  30% 26% 30% 35%
Not very likely 15% 16% 14% 17% 11% 10% 11% 10% 17% 21% 11% 17% 22%
Not at all likely 6% 8% 5% 6% 9% 3% 3% % 6%  10% % 5% 5%
Not sure 18% 15% 21% 15% 24% 32% 20% 19% 19% 15% 24% 14% 6%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,618) (766)  (852)  (1,022) (206) (232) (363) (354) (528) (373) (661) (486) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very likely 32% 33% 44% 19% 46% 30% 24% 41% 34% 20% 43% 33% 19%
Somewhat likely 29% 29% 31% 28% 20% 31% 30% 30% 28% 28% 30% 23% 30%
Not very likely 15% 17% 10% 26% 10% 14% 23% 10% 9% 27% 10% 7% 24%
Not at all likely 6% 6% 5% 9% 4% % % 6% 4%  10% 4% 5% 9%
Not sure 18% 14% 10% 18% 11% 19% 16% 13% 25% 16% 13% 32% 18%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,618) (1,441) (568) (574) (475) (525) (476) (536) (638) (444) (712) (310) (596)

124



The Economist/YouGov Poll v
July 7 -9, 2024 - 1620 U.S. Adult Citizens T(

75. Likelihood of Future Presidents Committing Crimes After Immunity Ruling
Do you think that the Supreme Court’s recent ruling on presidential immunity will make future presidents more likely to commit crimes?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 42% 40% 44% 39% 52% 43% 44% 50% 41%  33%  44% 41% 45%
No 28% 32% 24% 33% 11% 18% 19% 20% 31%  40% 22% 31% 35%

Not sure 30% 28% 32% 28% 37% 39% 37% 29% 28% 21%  34% 27% 20%

100%  100%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 99% 100%

Totals
(1,617) (766) (851) (1,020) (207) (232) (363) (354) (628) (372) (660) (486) (322)

Unweighted N

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 42% 43% 72% 14% 69% 44% 21% 67% 42% 16% 69% 32% 17%
No 28% 33% 10% 57% 10% 25% 51% 9% 22%  56% 9% 18% 54%
Not sure 30% 24% 18% 28% 20% 31% 28% 24% 37% 29% 23% 49% 29%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,617) (1,440) (568) (573) (475) (525) (474) (536) (637) (444) (712) (310) (595)
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76. Special Relationship with the U.K.
Do you think the United States does or does not have a special relationship with the United Kingdom?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

57% 66% 48% 60% 49% 47% 44%  50%  59%  72%  50% 63% 69%

Does have a special relationship
9% 12% 14%  18% 12% 8%  12% 14% 16%

Does not have a special relationship 13% 13% 12% 14%
Not sure 31% 21% 39% 26% 42% 41% 42% 33% 29% 20% 38% 23% 15%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (766) (852) (1,021) (207)  (232)  (363) (355) (527) (373) (662)  (486)  (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
67% 58% 59% 63% 49% 59% 64% 35% 59%

Does have a special relationship 57% 65% 72% 62%

Does not have a special relationship 13% 12% 8% 14% 12% 14% 14% 10% 15% 14% 11% 14% 14%
Not sure 31% 24% 20% 24% 22% 28% 27% 27% 37% 28% 25% 51% 27%
Totals 101% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,618) (1,441) (568)  (574)  (475) (524) (476) (537) (637) (444) (713) (310)  (595)
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77. Heard about U.K. Elections
How much have you heard about the recent national elections in the United Kingdom?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 16% 21% 11% 16% 12% 13% 16% 15% 13% 20% 11% 19% 24%
A little 45% 46% 45% 49% 41% 31% 2%  42% 51%  59%  40% 47% 55%
Nothing at all 39% 33% 44% 35% 47% 56% 5%  43% 36% 22%  49% 34% 22%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,615) (766)  (849)  (1,020) (206) (232) (362) (354) (526) (373) (659) (486) (322)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Alot 16% 19% 27% 13% 25% 13% 13% 21% 13% 13% 21% 9% 12%
A little 45% 51% 53% 54% 51% 47% 51% 49% 38% 50% 49% 29% 50%
Nothing at all 39% 29% 21% 32% 28% 41% 3% 30% 49% 3% 30% 61% 38%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,615) (1,439) (568) (572) (474) (528) (475) (536) (637) (442) (712) (309) (594)
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78. U.K. Prime Minister Preference
Who would you prefer to be the Prime Minister of the United Kingdom?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Rishi Sunak, leader of the Conservative Party 12% 13% 10% 14% 2% 9% 7% 8%  16%  14% 9% 11% 19%
Keir Starmer, leader of the Labour Party 19% 21% 18% 20% 23% 11% 18%  18%  18% 24% 13% 23% 28%
A leader of one of the other parties in the U.K. 8% 12% 5% 9% 4% % 9% 8% 7% 7% 5% 10% 11%
Not sure 61% 54% 68% 57% 2% 73% 66% 66% 59% 55% 73% 56% 43%
Totals 100%  100% 101% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,615) (765) (850) (1,020) (207)  (231)  (363) (353) (527) (372) (661)  (484)  (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Rishi Sunak, leader of the Conservative Party 12% 15% 5% 27% 2% 9%  24% 4% 7%  26% 4% 4% 23%
Keir Starmer, leader of the Labour Party 19% 24% 47% 6% 2%  21% 4%  36% 14% 7% 3% 5% 6%
A leader of one of the other parties in the U.K. 8% 9% 4% 11% 7% 7% 11% 4%  10% 9% 6% 8% 10%
Not sure 61% 53% 44% 56% 49% 62% 61% 56% 69% 58% 53% 83% 61%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (1,438) (567)  (572)  (474) (524) (475) (536) (636) (443) (712) (308)  (595)
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79. Hypothetical U.K. Vote

If you were voting in the U.K. general elections, which party would you have voted for?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Conservative 19% 20% 17% 24% 2% 10% 8% 11% 25% 29% 16% 19% 23%
Labour 11% 13% 10% 12% 13% 8% 13% 10% 12% 11% 8% 14% 17%
Liberal Democrat 11% 10% 13% 10% 18% 11% 14%  12% 10% 9%  12% 13% 11%
Reform UK 4% 6% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 5% 5% 2% 6% 7%
Green 3% 4% 2% 2% 5% 3% 5% 6% 1% 1% 3% 3% 3%
Some other party 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 3%
Not sure 50% 45% 55% 46% 58% 64% 54% 55% 46% 45% 58% 44% 35%
Totals 100% 100% 101%  101% 101%  101%  100% 100% 100% 101% 100%  101%  99%
Unweighted N (1,615) (764) (851) (1,019) (207) (232) (362) (354) (526) (373) (660)  (485) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Conservative 19% 22% 3% 43% 2%  11%  45% 2%  10%  46% 3% 5% 43%
Labour 11% 14% 29% 3% 25%  14% 1% 21% 9% 4% 22% 4% 3%
Liberal Democrat 1% 12%  27% 1% 29% 10% 1% 29% 3% 1% 25% 1% 1%
Reform UK 4% 4% 0% 8% 2% 4% 8% 2% 5% % 2% 4% %
Green 3% 3% 2% 2% 5% 2% 1% 2% 5% 2% 3% 5% 2%
Some other party 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1%
Not sure 50% 42% 36% 41% 36% 57% 42% 43% 66%  38% 43% 79% 43%
Totals 100% 99% 98% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,615) (1,438) (566)  (573)  (475) (521) (476) (535) (636) (444) (711) (309) (595)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

July 7 -9, 2024

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

1,949 started the survey after screenouts. 181 were deleted due to
breakoffs, 110 were removed for interview completion time under 5
minutes, 19 were removed for attention check failures, and 40 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,599 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.052 to 6.604, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.828.

1620
1443 (Registered voters)

+ 3.2% (adjusted for weighting)
+ 3.1% (Registered voters)

Web-based interviews

62 questions not reported.



